



# இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை

2018 ஆம் இலக்கம் - 2018 ஆம் ஆண்டு ஓசுத்து மாதம் 24 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை

(அரசாங்கத்தின் அதிகாரத்துடன் பிரசுரிக்கப்பட்டது)

## பகுதி I : தொகுதி (IIஅ) - விளம்பரங்கள் பதவிகள் - வெற்றிடம்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானியில் விளம்பரப்படுத்தப்படும் அரச சேவை நியமனங்களுக்கு ஏற்புடையதாகும் பொது நியமனங்களுக்கு பரிட்சார்த்திகள் கவனிக்க வேண்டிய விதிகளுக்கும் அறிவுறுத்தல்களுக்கும் மேற்படி வர்த்தமானியைப் பார்க்கவும்

**விஞ்ஞான, தொழில்நுட்பவியல், ஆராய்ச்சி, திறன் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கைத் தொழில்பயிற்சி மற்றும் கண்டி. மரபுரிமைகள் அமைச்சு**

**அடிப்படை சம்பளம்** - ரூபா 77,827 + வாழ்க்கைப்படி ரூபா 7,800 மற்றும் அரசினால் அங்கீகரிக்கப்படும் ஏனைய படிக்கள்.

நவீன தொழில்நுட்பவியலுக்கான ஆதர் சீ கிளாக் நிறுவனம்

**தகைமைகள் :**  
**புற ரீதியானவை (கீழே 1 அல்லது 2)**

**பணிப்பாளர் நாயகம் (பிரதான நிறைவேற்று அலுவலர் ) பதவி**

விஞ்ஞான, தொழில்நுட்பவியல், ஆராய்ச்சி, திறன் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கைத் தொழில்பயிற்சி மற்றும் கண்டி. மரபுரிமைகள் அமைச்சின் அகப்பாட்டெல்லைக்குள் தொழிற்படும் நவீன தொழில்நுட்பவியலுக்கான ஆதர் சீ கிளாக் நிறுவனம் ஒரு நியதிச்சட்ட சபையாகும். நிறுவனமானது ஆராய்ச்சி மற்றும் அபிவிருத்தி, பயிற்சிகள் வழங்கப்படல் மற்றும் தொழில்நுட்பவியல் என்பன வற்றினூடாக மின்னணுவியல், தொடர்பாடல், தகவல் தொழில்நுட்பம், மனித எந்திரவியல் மற்றும் விண்வெளி தொழில்நுட்பங்கள் ஆகிய துறைகளில் நவீன தொழில்நுட்பவியலை அறிமுகப்படுத்துவதுடன் அச்செயற்பாடுகளினை விரைவுபடுத்துதலினையும் தனது பணிப்பாணையாக கொண்டுள்ளது.

நிறுவனமானது, பொருத்தமான தகைமை, அனுபவம் மற்றும் விரைவாக செயலாற்றக்கூடிய தொழில்சார்பியலாளராக இருக்க கூடிய இலங்கைப் பிரசைசனிடமிருந்து விண்ணப்பங்களுக்கு அழைப்பு விடுப்பதுடன் அவர் தொடர்பாடல், தலைமைத்துவம், சமூகத்துடனான தொடர்புகள் மற்றும் அமைப்பாண்மை திறன் ஆகியவற்றில் மிகச் சிறந்தவராகவும் இருத்தல் வேண்டும்.

**தொழில் பெறுநரின் வகுதி :** சிரேட்ட முகாமையாளர்

இவ்வகுதியினை சார்ந்த தொழில் பெறுநருக்கு குறித்தொதுக்கீடு செய்யப்படும் செயற்பாட்டின் தன்மை தொடர்பில் சபையினது வரைவிலக்கணம்.

இந்தப் பணிப்பாளர் நாயகமே நிறுவனத்தின் உயர் மட்டத்து நிறைவேற்று அதிகாரி ஆவார்.

இந்தப் பணிப்பாளர் நாயகம், நிறுவனத்தின் சகல நடவடிக்கைகள் பற்றிய பொறுப்பினை உடையவர் ஆவார். சபை பணிப்பாளர்களின் நேரடி நெறிப்படுத்துகை மற்றும் கட்டுப்பாடு என்பனவற்றின் கீழ் அடங்கும் நிதியியல் விவசாரங்களை நிர்வகிப்பவராகவும் சபையினால் அதிகாரங்கள் ஒப்படைக்கப்படுமிடத்து சபையினது அந்த அதிகாரங்கள், செயற்பாடுகள் மற்றும் கடமைகளை செயற்படுத்துகை மற்றும் செயலாற்றுகை செய்வதோடு அக்கடமையினை நிறைவேற்றுவவராகவும் இருப்பார் என்பதுடன் நிறுவனத்தின் இலக்குகளை சாதிப்பதற்கும் மற்றும் தொழில்நுட்பவியல் மாற்றீடுகளை பிறப்பிப்பதற்கும் தேவைப்படக்கூடிய தலைமைத்துவம் மற்றும் ஊக்குவிப்பினை நிறுவனத்தின் பதவியினருக்கு வழங்குவவராகவும் இருப்பார்.

இப்பதவிக்கான பிரதான கடமைகள் :

- நிறுவனத்தின் சகல நிர்வாக மற்றும் நிதியியல் விவசாரங்களை கட்டுப்படுத்தல்;
- வருமானத்தினை அதிகப்படுத்தும் வகையில் உற்பத்தியினை மேம்படுத்துவதற்கு திட்டங்களை முறைவடிவமாக்கம் செய்தலும் நடவடிக்கைகளை நெறிப்படுத்தலும்;
- கொள்கை தொடர்பான விடயங்களில் சபைக்கு ஆலோசனை வழங்கல்;
- சம்பந்தப்பட்ட முசுவராண்மைகளுடன் முன்னெடுக்கப்படும் நடவடிக்கைகளில் கூட்டிணைத்தல்;
- சம்பந்தப்பட்ட ஏனைய நிறுவனங்களினது சபை கூட்டங்களில் கலந்து கொள்ளல்;
- சர்வதேச முசுவராண்மைகளுடன் தொடர்புடைய பணிகளினை செய்தல்;
- உள்ளூர் மற்றும் சர்வதேச மாநாடுகள், சுருத்தரங்குகள் மற்றும் பயிற்சிப் பட்டறைகள் போன்ற இதர பலவற்றில் கலந்து கொள்ளல்;
- அறிக்கைகள் மற்றும் பிரசுரிப்புக்களை தயாரித்தல்;
- ஆளுநர் சபையினால் குறித்தொதுக்கீடு செய்யப்படும் வேறு நடவடிக்கைகள்;

**நியமனத்தின் தன்மை** - ஊழியர் சேமலாப நிதி மற்றும் ஊழியர் நம்பிக்கை பொறுப்பு நிதியம் ஆகியவற்றை உரித்தாக கொண்ட இப்பதவி நிரந்தரமானதாகும். (1994 ஆம் ஆண்டின் 11 ஆம் இலக்க விஞ்ஞான மற்றும் தொழில்நுட்பவியல் அபிவிருத்தி சட்டத்தின் 27 (2) மற்றும் 27 (4) ஆம் பிரிவிற்கு அமைவாக ஊற்று வருட காலத்திற்கு)

இத்தொழில் பெறுநர் வகுதிக்குரிய சம்பள குறியீடு மற்றும் மாதாந்த சம்பள அளவுத்திட்டம் (முகாமைத்துவ திணைக்கள சேவையின் 02/ 2016 என்னும் இலக்கத்தை கொண்ட சுற்றறிக்கையானது 2020.01.01 இலிருந்து செல்லுபடியாகும் வகையில் பூரணமாக பிரயோகிக்கப்படலாம்.)

HM 2-3-2016 (ரூபா 98,215-12x27,700- ரூபா 130,615)

### வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிப்பதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளல் சம்பந்தமான முக்கிய அறிவித்தல்கள்

இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளின் இறுதியில், ஒவ்வொரு மாதத்தின் முதல் வாரத்தின், வாராந்த வர்த்தமானப் பத்திரிகைகளில் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திசுதியும் நேரமும் சம்பந்தமான அறிவித்தல்களுக்கு கவனம் கோரப்படுகின்றது.

வாராந்த வர்த்தமானிகளின் பிரசுரிக்கப்படுவதற்கான அறிவித்தல்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் தினம் அவை **வர்த்தமானியில் பிரசுரமாகும் திகதிக்கு இரண்டு வாரங்களுக்கு முந்திய வெள்ளிக்கிழமை, நண்பகல் 12.00 மணியாகும்.** இறுதித் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்களான, பதவி-வெற்றிடங்கள் மற்றும் பரிட்சைகளுக்கு விண்ணப்பம் கோரும் அறிவித்தல்கள், சேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள் அத்துடன் ஏல விற்பனைத் திசுதியும் நேரமும் குறிப்பிடும் அறிவித்தல்கள் என்பன அவ்வவ் அறிவித்தல்களில் உள்ள விடயங்களில் அக்கறை செலுத்துவோர் ஆக்சுபூர்வமாக பயனூறும் வகையில் அவை பிரசுரிக்கப்படுவதற்காக அரசாங்க அச்சுத்துக்கு அனுப்பிவைக்கப்படும் திசுதியிலிருந்தும் அத்துடன் அவை பிரசுரமாகும் திசுதியிலிருந்தும் போதிய கால அவகாசம் கொண்டதாக தயாரிக்கப்பட்டு அனுப்பிவைக்கப்பட வேண்டும் என சகல அரசாங்க திணைக்களங்கள், கூட்டுத்தாபனங்கள், சபைகள் ஆகியன அறிவுறுத்தப்படுகின்றன. அறிவித்தல்கள் தொடர்பிலான பிழை திருத்தங்கள் சம்பந்தமாக செய்யப்படும் முறைப்பாடுகள் மற்றும் விசாரணைகள் என்பன வர்த்தமானியில் குறிப்பிட்ட அறிவித்தல்கள் பிரசுரமாகிய திசுதியிலிருந்து முன்று மாதங்கள் கழிந்த பின்னர் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டா என்பதனை கவனத்திற்கொள்ளவும்.

வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரமாகும் சகல அறிவித்தல்களும், அவை பிரசுரமாகும் திசுதிக்கு **இரண்டு வாரங்களுக்கு முன்னர்**, அதாவது 2018, செத்தெம்பர் மாதம் 14 ஆந் திசுதி வெள்ளிக்கிழமை பிரசுரிக்கப்படவேண்டிய அறிவித்தல்கள் 2018, ஓசுத்து மாதம் 31 ஆந் திசுதி நண்பகல் 12.00 மணிக்கு அல்லது அதற்கு முன்னர் கிடைக்கக்கூடியவாறு தபால் மூலம் அல்லது நேரில் சேர்ப்பிக்கப்பட வேண்டும்.

**2006 ஆம் ஆண்டின் 19 ஆம் இலக்க, இலத்திரனியல் கொடுக்கல் வாங்கல் சட்டத்தின் 9 ஆம் பிரிவு**

“ஏதேனும் பிரசுடனம், விதி, ஒழுங்கு விதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் வர்த்தமானியில் வெளியிடப்பட வேண்டுமென ஏதேனும் சட்டம் அல்லது சட்டவாக்கம் ஏற்பாடு செய்யுமிடத்து, அப்போது, அத்தகைய விதி, ஒழுங்குவிதி, கட்டளை, துணை விதி, அறிவிப்பு அல்லது வேறு விடயம் இலத்திரன் வடிவத்தில் வெளியிடப்படின், அத்தகைய தேவைப்பாடு திருத்தப்பட்டுள்ளதுகக் சுருதப்படுதல் வேண்டும்.”

அரசாங்க அச்சுத் திணைக்களம்,  
கொழும்பு 8,  
2018 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 01 ஆந் திசுதி.



**கங்கானி லியனகே,**  
அரசாங்க அழுத்தகர் (பதில்).

2. (அ) இணை உறுப்புரிமை வழங்கப்படுவதற்கு இலங்கை எந்திரவியலாளர் நிறுவனத்தினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இலங்கைப் பல்கலைக்கழகமொன்றில் சம்பந்தப்பட்டதொரு எந்திரவியல் துறையொன்றில் (மின்னணுவியல்/தொலைத்தொடர்பாடல் அல்லது சம்பந்தப்பட்டதொரு துறையில்) நான்கு வருட முழு நேர விஞ்ஞான இளமானி பட்டப்பின்படிப்பு பட்டமொன்றினை பெற்றிருத்தல்;

அல்லது

- (ஆ) இலங்கை எந்திரவியலாளர் நிறுவனத்தின் இணை உறுப்புரிமை தகைமையை விண்ணப்பதாரி பெற்றுக்கொள்வதற்குரிய வகையில் குறித்துரைக்கப்பட்ட எந்திரவியல் துறையில் இலங்கை எந்திரவியலாளர் நிறுவனத்தினால் நடைத்தப்படும் பரீட்சையில் உள்ளடங்கியுள்ள சகல பகுதிகளும் பூரணமாக நிறைவுசெய்யப்பட்டிருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் சித்தி பெற்றிருத்தல் வேண்டும்;

அல்லது

- (இ) ஒரு எந்திரி பட்டயம் என்ற தகுதியை பெற்றுக் கொள்வதற்கு தேவைப்படும் கல்வித் தகைமைகள் என ஐக்கிய இராச்சியத்தின் எந்திரவியல் மன்றத்தினால் பரிந்துரைப்பு செய்யப்பட்டமைக்கு அமைவுற சம்பந்தப்பட்ட எந்திரவியல் துறையில் ஐக்கிய இராச்சியத்தின் எந்திரவியல் மன்றத்தினால் அல்லது அதனோடிகணைந்த நிறுவனத்தினால் நடைத்தப்படும் பரீட்சையினது சகல பகுதிகளையும் பூரணமாக நிறைவுசெய்திருத்தலுடன் சித்தியடைந்திருத்தல் வேண்டும்.

அல்லது

- (ஈ) இலங்கை எந்திரவியலாளர் நிறுவனத்தின் இணை உறுப்புரிமை தகைமையை விண்ணப்பதாரி பெற்றுக்கொள்வதற்குரிய வகையில் பட்டப்படிப்பிற்கான எந்திரவியல் பட்டத்தினை அல்லது எந்திரவியலில் இளவிஞ்ஞானமானி பட்டப்படிப்பு பட்டத்தை பல்கலைக்கழக மானியங்கள் ஆணைக்குமுவினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட நிறுவனமொன்றிலிருந்து அல்லது வேறு ஏனைய பல்கலைக்கழகமொன்றிலிருந்து பெற்றுக்கொண்டிருத்தல் வேண்டும்;

மற்றும்

பட்டய எந்திரி மற்றும் கூட்டுறவு உறுப்பினராக இலங்கை எந்திரவியலாளர் நிறுவனத்தில் தொழில்சார்பியல் ரீதியாக பதிவு செய்திருத்தல் (C Eng, FIESL) அல்லது ஐக்கிய இராச்சியத்தின் எந்திரவியல் நிறுவனமொன்றில் பட்டய எந்திரியாகவும் ஐக்கிய இராச்சியத்தின் தொழில் சார்பியல் எந்திரவியல் நிறுவனமொன்றில் சம்பந்தப்பட்ட துறையில் கூட்டுறவு உறுப்பினராகவும் தொழில் சார்பியல் ரீதியாக தம்மை பதிவு செய்திருத்தல்;

மற்றும்

எந்திரி அல்லது அதற்சொப்பானதொரு பதவியில் ஆகக்குறைந்தது 20 வருட அனுபவத்தை கொண்டிருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு அதில் 10 வருடத்திற்கு குறையாத காலப்பகுதியானது சிரேடட முகாமைத்துவ மட்டமாகவும் அத்துடன் பல்துறை குழுக்களிற்கு தலைமைத்துவம் மற்றும் நெறிப்படுத்துகை செய்யக்கூடிய செயற்றிறன் உள்ளது என்பதனை நிரூபிக்க கூடியவராக இருத்தல் வேண்டும் என்பதோடு அரச திணைக்களங்கள், அரச கூட்டுத்தாபனங்கள், நியதிச்சட்ட சபைகள் மற்றும் அங்கீகாரமுடைய தனியார் நிறுவனங்களில் மனித மற்றும் ஏனைய வளங்களினை முறையாக பயன்படுத்தவும் மற்றும் வினைத்திறன் மிகுந்த முறையில் முகாமைத்துவம் செய்யக்கூடிய செயற்றிறனை கொண்டிருத்தல்.

**குறிப்பு.-** வியாபார முகாமைத்துவத்தில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டப்பின் படிப்பு பட்டத்தை உடைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

**அகரீதியிலானவை :**

நவீன தொழில்நுட்பவியலுக்கான ஆதர் சீ கிளாக் நிறுவனத்தில் சிரேடட முகாமையாளர் (NM 2-2) என்ற வகுதியில் பிரதிப் பணிப்பாளர் நாயகம் என்ற பதவியில் (தொழில்நுட்பவியல் செயற்பாடு/திட்டமிடல் மற்றும் அபிவிருத்தி/விண்வெளி தொழில்நுட்பம் மற்றும் பிரயோகம்) ஆகக் குறைந்தது 05 வருட திருப்திகரமான சேவைகாலப்பகுதியினை கொண்டிருத்தல்.

## பரீட்சைகளும் பரீட்சைப் பெறுபேறுகளும் பிறவும்

**மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சின் மகளிர் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களுக்கான முதலாவது வினைதிறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை - 2018**

**First Efficiency Bar Examination for Women Development Officers of Ministry of Women and Child Affairs - 2018**

01. மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சின் மகளிர் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களுக்கான முதலாவது வினைதிறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை, பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் 2018 ஆம் ஆண்டு மார்ச்சு மாதம் கொழும்பில் நடைத்தப்படும். இப்பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதி 2018.09.21 ஆகும்.

02. **பரீட்சைப் பாடத்திட்டம்** :- இந்த வினைதிறன்காண் தடை தாண்டல் பரீட்சை பின்வரும் பாடங்களை உள்ளடக்கியிருக்கும். இந்தப் பரீட்சை சிங்களம் மற்றும் தமிழ் மொழியில் மாத்திரம் நடைத்தப்படும். விண்ணப்பிக்கும் மொழிமுலத்தை பின்னர் மாற்றுவதற்கு இடமளிக்கப்படமாட்டாது.

பாட இலக்கம் 01 - நிதிப்பிரமாணம் மற்றும் அலுவலக நடைமுறைகள் -	காலம் 02 மணித்தியாலம்
	புள்ளிகள் 100
பாட இலக்கம் 02 - பால்நிலையும் பெண்ணுரிமைகளும்	- காலம் 02 மணித்தியாலம்
	புள்ளிகள் 100
பாட இலக்கம் 03 - சமூக விஞ்ஞானமும் உளவளத்துணையும்	- காலம் 02 மணித்தியாலம்
	புள்ளிகள் 100

**குறிப்பு :-**

- (அ) சகல பாடங்களுக்கும் ஒரே அமர்வில் அல்லது வெவ்வேறான பல அமர்வுகள் மூலம் உத்தியோகத்தரொருவருக்கு பரீட்சைக்கு தேற்றுவதற்கான அனுமதி உண்டு;

- (ஆ) சித்தியடைவதற்கு சகல வினாப்பத்திரங்களிலும் 40% புள்ளிகள் அல்லது அதற்கு மேல் பெற்றுக்கொள்ளல் வேண்டும்;

- (இ) சகல வினாப்பத்திரங்களும் கட்டாயமாக விடையளிக்க வேண்டிய வினாக்களைக் கொண்டிருக்கும்.

03. **பாடங்கள்** :- கட்டமைக்கப்பட்ட மூன்று வினாத்தாள்களைக் கொண்டிருக்கும்.

03.01 நிதிப்பிரமாணம்/அலுவலக நடைமுறை இலங்கையின் அரசாங்க முகாமைத்துவ கட்டமைப்பு

மற்றும்

பல்துறை குழுக்களிற்கு தலைமைத்துவம் மற்றும் நெறிப்படுத்துகை செய்யக்கூடிய செயற்றிறன் உள்ளது என்பதனை நிரூபிக்க கூடிய விதத்தில் மனித மற்றும் ஏனைய வளங்களாவன முறையாக பயன்படுத்தல் மற்றும் அவற்றினை வினைத்திறன் மிகுந்த முறையில் முகாமைத்துவம் செய்தல் அனுபவம் இருத்தல் வேண்டும்.

**குறிப்பு.-** வியாபார முகாமைத்துவத்தில் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பட்டப்பின் படிப்பு பட்டத்தை உடைய விண்ணப்பதாரிகளுக்கு முன்னுரிமை வழங்கப்படும்.

**வயது.-** 35 வயதிற்கு குறையாதவராகவும் 55 வயதை விட மேற்படாதவராகவும் இருத்தல் வேண்டும். அக ரீதியிலான விண்ணப்பங்களை பொறுத்தவரையில் உயர் வயதெல்லை கவனத்தில் கொள்ளப்படமாட்டாது.

**ஏனையவை :**

*ஒவ்வொரு விண்ணப்பதாரியும்.-*

- இலங்கைப் பிரசையாக வேண்டும்;
- தனது பதவிக்குரிய கடமைகளை சிறப்பாக செய்வதற்கும் நாட்டின் எப்பாசத்திலும் சேவை ஆற்றுவதற்கும் ஏற்ற உடல் உள தகைமைகளை கொண்டவராக இருத்தல் வேண்டும்;
- சிறந்த நன்னடத்தையினை உடையவராக இருத்தல் வேண்டும்.

**ஏனைய நன்மைகள் :**

(அ) ஊழியர் சேமலாப நிதி.- தொழில் பெறநர் 10%; நவீன தொழில்நுட்பவியலுக்கான ஆதர் சீ கிளாக் நிறுவகம் 15%;

(ஆ) ஊழியர் நம்பிக்கை பொறுப்பு நிதியம் - நவீன தொழில்நுட்பவியலுக்கான ஆதர் சீ கிளாக் நிறுவகம் 3%;

(இ) சம்பந்தப்பட்ட தொழில் சார்பியல் நிறுவனங்களில் உறுப்புரிமை கட்டணத்திற்கு ஏற்படக்கூடிய செலவினத்தை மீளளித்தல்;

(ஈ) ஒரு குறிப்பிட்ட வரையறைக்குட்பட்ட அளவில் அக மற்றும் வெளியக மருத்துவ பராமரிப்புகளுக்குரிய மருத்துவ திட்டம்;

(உ) அரச ஒழுங்குவிதிகளுக்கு அமைவாக அலுவலகத்திற்கு சொந்தமான வாகனமொன்றினை வழங்குதல்.

முடிவுத்திகதி : 2018.09.03.

**விண்ணப்ப முறை** .- அரச திணைக்களங்கள்/கூட்டுத்தாபனங்கள் மற்றும் நியதிச்சட்ட சபைகளைச் சார்ந்த அலுவலர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை தமது நிறுவனத் தலைவரினூடாக சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

சுவமிபரக் கோவை உள்ளடக்கப்பட்ட விண்ணப்பமானது இந்த உறவு அற்ற இருவரின் பெயர் மற்றும் விலாசங்களை கொண்டிருத்தல் வேண்டும் என்பதுடன் சான்றிதழ்களின் பிரதிகளும் இணைக்கப்பட்டு கீழ்க் குறிப்பிடப்பட்ட விலாசத்திற்கு 2018.09.03 ஆந் திகதியன்றோ அல்லது அதற்கு முன்பாசவோ கிடைக்கக்கூடிய விதத்தில் பதிவுத் தபாலில் அனுப்பப்படல் வேண்டும். சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் முலையில் “பணிப்பாளர் நாயகம் பதவி - நவீன தொழில்நுட்பவியலுக்கான ஆதர் சீ கிளாக் நிறுவகம்” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும்.

செயலாளர்,

விஞ்ஞான, தொழில்நுட்பவியல், ஆராய்ச்சி, திறன் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கை தொழில்பயிற்சி மற்றும் கண்டி மரபுரிமைகள் அமைச்சு,

விஞ்ஞான, தொழில்நுட்பவியல், ஆராய்ச்சி, திறன் அபிவிருத்தி மற்றும் வாழ்க்கை தொழில்பயிற்சி மற்றும் கண்டி மரபுரிமைகள் அமைச்சு, 3 ஆவது தளம், “செத்சிற்பாய”, கட்டம் I, பத்தரமுல்லை.

8-1165

நிதிக் கட்டுப்பாடு மற்றும் வருடாந்த மதிப்பீடுகள்

தாபனவிதிக்கோவை விதிகள் மற்றும் நிதிப்பிரமாணம்

தாபனவிதிக் கோவையின் பின்வரும் அத்தியாயங்கள் உள்ளடக்கப்பட்டிருக்கும்:

I, II, IV, V, VII, IX, XII, XV, XXIII, XXVI, XXVII, XXX, XXXI, XXXII, XXXIII

ஆகிய அத்தியாயங்கள், அரச நிதிப்பிரமாணத்தின் I ஆம் பகுதி (அத்தியாயம் X தவிர) அலுவலக முகாமைத்துவம்.

03.02	பால்நிலையும் பெண்ணுரிமைகளும் பெண்களுக்கு எதிரான பாரபட்சம் இலங்கை சமூகத்தில் பால்நிலை இலங்கை பெண்கள் சாசனம் மற்றும் பெண்களது உரிமைகள்
03.03	சமூக விஞ்ஞானமும் உளவளத்துணையும் கிராமிய சமூக விஞ்ஞானம் இலங்கையின் நகரமயமாக்கல் கிராம அபிவிருத்தி உளவளத்துணையின் அடிப்படைப் பண்புகளும் ஒழுக்கங்களும் பெண்ணும் உளவியல் முறைகேடுகளும் இலங்கையின் உளவளத்துணை இயக்கமும் உளவளத்துணைக்கான சந்தர்ப்பங்களும்

04. இப்பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிப்பதற்கான மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம் இவ்வறிவித்தலின் இறுதியின் தரப் பட்டுள்ளது. தரப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவாக பரீட்சார்த்திகள் தங்கள் விண்ணப்பப்படிவங்களை தயாரித்துக்கொள்ளல் வேண்டும். விண்ணப்பப்படிவங்கள் ஏ 4 தாளில் தயாரிக்கப்பட வேண்டுமென்பதுடன் இல. 01 தொடக்கம் 06 வரை முதல் பக்கத்திலும் மிகுதி அடுத்த பக்கத்திலும் அமைதல் வேண்டும். பரீட்சார்த்தி தனது சையெழுத்தினால் விண்ணப்பத்தை நிரப்புதல் வேண்டும்.

விண்ணப்பங்களை தயாரிக்கின்ற போது தலைப்பில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பரீட்சையின் பெயரை சிங்களத்திற்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும், தமிழ் மொழி முல விண்ணப்பங்களில் தமிழுக்கு மேலதிகமாக ஆங்கிலத்திலும் குறிப்பிடுதல் வேண்டும்.

பரீட்சைக்கு விண்ணப்பிக்கின்ற போது விண்ணப்பதாரி வகிக்கும் பதவி மற்றும் சேவை நிலையம் என்பன பரீட்சை தொடர்பான சகல நடவடிக்கைகளுக்கும் ஏற்புடையதாக அமைவதுடன், விண்ணப்பங்கள் அனுப்பிய பின்னர் அது தொடர்பாக நிசமும் மாற்றங்கள் எதுவும் கவனத்திற்கொள்ளப்படமாட்டாது.

அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு முரணான மற்றும் பூர்த்திசெய்யப்படாத விண்ணப்பப்படிவங்கள் முன்னறிவித்தலின்றி நிராகரிக்கப்படும். விண்ணப்பங்களை அனுப்புவதற்கு முன்னர் அறிவித்தலில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மாதிரி விண்ணப்பப்படிவத்திற்கு அமைவானதாக என்பது பற்றியும் மற்றும் அனைத்து விபரங்களும் உள்ளடக்கப்பட்டு முறையாகப் பூர்த்தி செய்யப்பட்டுள்ளனவா என்றும் குறிப்பிட்ட பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதன் விபரம் விண்ணப்பப்படிவத்தில் குறிப்பிடப்பட்டு பற்றுச்சீட்டு ஓட்டப்பட்டுள்ளதா என்பது பற்றி கவனத்தில் கொள்ளவும். பூர்த்தி செய்யப்பட்ட விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதியொன்றினை தம்வசம் வைத்துக்கொள்ளவும்.

05. விண்ணப்பப்படிவத்தினை தமது திணைக்களத் தலைவரின் ஊடாக (பிரதேச செயலகமாயின், பிரதேச செயலாளர் ஊடாக) 2018.09.21 ஆந் திகதி அல்லது அதற்கு முன்பதாக பரீட்சைகள் ஆணையாளர் நாயகம், ஒழுங்குபடுத்தல் மற்றும் வெளிநாட்டு பரீட்சைகள் பிரிவு, இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களம், த. பெ. இல. 1503, கொழும்பு என்ற முகவரிக்கு பதிவுத் தபாலில் அனுப்புவதல் வேண்டும். விண்ணப்பத்தினை அனுப்பும் சுடித உறையின் இடது பக்க மேல் மூலையில் பரீட்சையின் பெயரை குறிப்பிடுதல் வேண்டும். பரீட்சைக்குரிய விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதிக்குப் பின்னர் கிடைக்கப்படுமும் விண்ணப்பங்கள் மற்றும் பூரணமற்ற விண்ணப்பங்கள் நிராகரிக்கப்படும்.

அரசு கருமொழிக்கொள்கை தொடர்பான செயற்பாடுகளின் கீழ்ப்புத்திகை உள்வாங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தர்கள் தமது விண்ணப்பங்களை அரசுகரும மொழியில் அல்லது சேவையில் இணைத்துக்கொள்ளப்பட்ட மொழி மூலத்திற்கேற்ப தமிழ் மொழியில்/ஆங்கில மொழியில் தயாரித்து சமர்ப்பிக்க முடியும்.

06. (i) பரீட்சார்த்திகளுக்கு அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டவுடன் இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்தினால் அது பற்றிய அறிவித்தல் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்படும். அறிவித்தல் பிரசுரிக்கப்பட்டு 2 அல்லது 3 தினங்களுக்குள் அனுமதி அட்டை கிடைக்கவில்லையாயின் அதில் குறிப்பிட்டவாறு இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்தல் வேண்டும். தம்வசமுள்ள விண்ணப்பப்படிவத்தின் பிரதி மற்றும் பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்துதல் தொடர்பாயின், பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய ரசீதின் பிரதியினையும், தங்களது முழுப்பெயர், முகவரி, தேசிய ஆளையாளர் அட்டை மற்றும் பரீட்சையின் பெயர் ஆகியவற்றைக் குறிப்பிட்டு இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு அறிவித்து விசாரணை செய்யுமாறும், கொழும்புக்கு வெளியே வசிக்கும் அபேட்சகராயின், தங்களது மேற்குறிப்பிட்ட விபரங்கள் மற்றும் அனுமதி அட்டையின் பிரதியினை பக்ஸ் மூலமாக பெற்றுக்கொள்ளவதற்குரிய தங்களது பக்ஸ் இலக்கத்தினையும் குறிப்பிட்டு விண்ணப்பக்கடிதமொன்றினை இலங்கை பரீட்சைத் திணைக்களத்திற்கு பக்ஸ் மூலம் அனுப்புவது மிகவும் பயனுடையதாகும்.

(ii) அபேட்சகர் பரீட்சைக்குரிய அனுமதி அட்டையில் தமது கையொப்பத்தினை உறுதிப்படுத்திக் கொள்வதுடன் பரீட்சைக்குத்தோற்றுசின்ற அன்றையதினமே பரீட்சை நிலைய பொறுப்பதிகாரியிடம் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்திய அனுமதி அட்டையினை சமர்ப்பித்தல் வேண்டும்.

(iii) பரீட்சார்த்தி ஒருவருக்கு அனுமதி அட்டை ஒன்று வழங்கப்படுவது அவர் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுள்ளவர் என்பதை ஏற்றுக்கொண்டதாக அமையமாட்டாது.

07. **ஆளையாளர் :-** பரீட்சார்த்திகள் பரீட்சை நிலையத்தில் தான் தோற்றும் ஒவ்வொரு வினாத்தாளின் போதும் பரீட்சை நிலைய பொறுப்பதிகாரிக்கு தனது ஆளையாளத்தை நிரூபித்தல் வேண்டும். பின்வரும் ஆவணங்களில் ஏதாவதொன்று ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்:-

- (i) தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை;
- (ii) செல்லுபடியாகும் கடவுச்சீட்டு;
- (iii) செல்லுபடியாகும் சாரதி அனுமதிப்பத்திரம்.

மேலே குறிப்பிடப்பட்ட ஆவணங்களை சமர்ப்பிக்க தவறும் பரீட்சார்த்தி ஒருவரின் தோற்றுவதற்குரிய தகைமையை இரத்துச் செய்வதற்கோ அல்லது ஏற்காதிருப்பதற்கோ பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்திற்கு அதிகாரம் உள்ளது.

08. **பரீட்சைக் கட்டணம்:-** பரீட்சைக்குத் தோற்றும் பரீட்சார்த்திகளிடமிருந்து பின்வரும் அடிப்படையில் கட்டணங்கள் அறவிடப்படும்.

பரீட்சைக் கட்டணம்	ரூ. ச.
(அ) முதலாவது தடவை பரீட்சைக் கட்டணம் அறவிடப்படமாட்டது	-
(ஆ) முதலாவது தடவைக்குப் பின்னர் முழுப் பரீட்சைக்காகவும்	500.00
(இ) ஒரு பாடத்திற்கு	200.00

பரீட்சைக் கட்டணங்கள் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினது 20-03-02-13 என்ற வருமானத் தலைப்பிற்கு வைப்புச் செய்யப்படுவதுடன் நாட்டின் எந்தவொரு தபால்/உபதபால் நிலையங்களில் பணமாக செலுத்திப்பெற்றுக்கொண்ட ரசீதினை விண்ணப்பப்படிவத்தில் உரிய இடத்தில் சுழன்றுவிடாதவாறு ஒட்டுதல் வேண்டும். பரீட்சைக் கட்டணத்திற்குப் பதிலாக காசக் கட்டளைகளோ அல்லது முத்திரைகளோ ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது. பரீட்சைக்காக செலுத்தப்பட்ட பணம் எக்காரணத்தைக்கொண்டும் மீண்டும் செலுத்தப்படவோ அல்லது வேறு பரீட்சையொன்றுக்கு மாற்றிடு செய்வதற்கோ முடியாது. பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்திய ரசீதின் பிரதியினை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயனுடையதாகும்.

09. (i) இப்பரீட்சையானது பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் நடாத்தப்படும் என்பதுடன், அவரால் பரீட்சை நடாத்துதல் தொடர்பாக பணிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கு பரீட்சார்த்திகள் கட்டுப்படுதல் வேண்டும். அச்சட்டதிட்டங்களை மீறனால் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் விதிக்கப்படும் தண்டனைக்கு அபேட்சகர் ஆளாக நேரிடும்.

(ii) பரீட்சைக்குத் தோற்றிய அனைத்து விண்ணப்பதாரிகளுடைய பெறுபேறுகள் உள்ளடங்கிய அட்டவணை, மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சின் செயலாளருக்கு அனுப்பி வைக்கப்படும்.

10. இந்தப் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு தகைமையுள்ள மற்றும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் அனுமதி அட்டை வழங்கப்பட்டுள்ள தம்முடைய திணைக்கள/ அலுவலக உத்தியோகத்தர்களுக்கு திணைக்கள தலைவர்களினால் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்காக கடமை லீவு வழங்குதல் வேண்டும்.

11. இந்த ஒழுங்குவதிகளில் உள்ளடக்கப்படாத ஏதேனும் விடயங்கள் இருக்குமிடத்து அது தொடர்பாக மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சின் செயலாளரின் தற்றுணியின் படி நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும்.

12. சிங்களம், தமிழ் மற்றும் ஆங்கில மொழிகளில் பிரசுரிக்கப்பட்ட இந்த அறிவித்தலில் மொழிகளுக்கிடையே ஏதேனும் வேறுபாடுகள் காணப்பட்டின் அல்லது சுருத்து மாறுபாடு காணப்பட்டின் அவ்வாறான சந்தர்ப்பத்தில் சிங்கள மொழி மூலமான அறிவித்தலின் பிரகாரம் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும்.

செயலாளர்,  
மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சு.

மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சு,  
5 ஆம் மாடி,  
செத்சிறிபாய் 2 ஆம் கட்டம்,  
பத்தரமூலை.

மாதிரி விண்ணப்பப்படிவம்

**மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சின் மகளிர் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர்களுக்கான முதலாவது வினைத்திறன் கான் தடை தாண்டல் பரீட்சை - 2018**

01. 1.1 முழுப் பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.  
(உதாரணம்: HERATH MUDIYANSELAGE SAMAN KUMARA GUNAWARDHANA)
- 1.2 இறுதியில் வரும் பெயர் முதலிலும் ஏனைய பெயர்களின் முதலெழுத்துக்கள் இறுதியிலுமாக பெயர் (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.  
(உ-ம் : GUNAWARDHANA, H.M.S.K.)
- 1.3 முழுப் பெயர் (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.
02. 2.1 அலுவலக முகவரி (ஆங்கில செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.  
2.2 அலுவலக முகவரி (சிங்களத்தில்/தமிழில்) :----.  
2.3 அனுமதி அட்டை அனுப்பவேண்டிய முகவரி (ஆங்கிலக் செப்பிடல் எழுத்தில்) :----.  
2.4 தொலைபேசி இலக்கம் :----.

03. 3.1 ஆண்/பெண் ஆண் - 0   
பெண் - 1

(கட்டத்திற்குள் உரிய இலக்கத்தை இடவும்)

3.2 பிறந்த திகதி :  
வரும் : / /  மாதம் :  திகதி :

3.3 விண்ணப்பங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும் இறுதித் திகதியில் (2018.09.21) வயது :

வருடங்கள் : /  மாதங்கள் :  நாட்கள் :

04. தேசிய ஆள் அடையாள அட்டை இலக்கம் :-

05. மகளிர் மற்றும் சிறுவர் விவகார அமைச்சில் மகளிர் அபிவிருத்தி உத்தியோகத்தர் பதவிக்கு நியமிக்கப்பட்ட திகதி (கடமையை பொறுப்பேற்ற தினத்தைக் குறிப்பிடுக) :----.
06. அரசு கருமொழிக்கொள்கை நோக்கங்களுக்கான பழைய உத்தியோகத்தரர் அல்லது புதிய உத்தியோகத்தரர்? :----.
07. திணைக்களத்தின் பெயர் (பிரதேச செயலகமாயின் அதன் பெயர்) :----.
08. வர்த்தமானி அறிவித்தலின் 2 ஆம் பத்தியின் கீழ் தோற்றும் பாடங்கள் மற்றும் பாட இலக்கங்கள் :

பாடம்	பாட இலக்கம்
1.	
2.	
3.	

09. பரீட்சைக்கு முதல் தடவையாக தோற்றுகின்றீரா? :----.
10. பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய பற்றுச்சீட்டு பற்றிய விபரங்கள் :-  
(i) பரீட்சைக் கட்டணம் செலுத்திய தபால் அலுவலகம் :----.  
(ii) பற்றுச்சீட்டின் இலக்கம் மற்றும் திகதி :----.  
(iii) செலுத்திய தினம் :----.

பற்றுச்சீட்டைக் கழராதது இங்கே ஓட்டவும்.  
(பற்றுச்சீட்டின் பிரதியை தம்வசம் வைத்திருப்பது பயன்மிக்கதாகும்)

10. மேலே குறிப்பிட்டுள்ள தகவல்கள் சரியானவை என்றும், மேலே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள மொழி மூலம் பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு எனக்கு உரிமையுள்ளது என்பதை குறிப்பிடுகின்றேன். மேலும் பரீட்சை ஆணையாளர் நாயகத்தினால் பரீட்சை நடாத்துவது தொடர்பாக விதிக்கப்படும் சட்டதிட்டங்களுக்கும் மற்றும் பெறுபேறுகள் வெளியிடுவது தொடர்பாக எடுக்கப்படும் தீர்மானங்களுக்கும் கட்டுப்படுவேன் என்பதையும் குறிப்பிடுகின்றேன்.

-----,  
விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பம்.

திகதி :----.

**குறிப்பு.-** விண்ணப்பதாரி தனது திணைக்களத் தலைவரின் அல்லது திணைக்களத் தலைவருக்கு பதிலாக ஒப்பமிடுவதற்கு அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட உத்தியோகத்தரொருவரின் முன்னிலையில் கையொப்பமிடுதல் வேண்டும்.

**விண்ணப்பதாரியின் கையொப்பத்தை உறுதிப்படுத்தல்**

எனது அலுவலகத்தில் கடமையாற்றும் உத்தியோகத்தரான ..... என்பவரை தனிப்பட்ட ரீதியில் நான் அறிவேன் என்றும் ..... ஆந் திகதி எனது முன்னிலையில் கையொப்பமிட்டார் என்பதையும் இத்தால் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
உறுதிப்படுத்துபவரின் கையொப்பம்.

பெயர் :----.  
பதவி :----.  
முகவரி :-----.

**திணைக்களத் தலைவரின் சிபாரிசு**

மேலே தரப்பட்டுள்ள விடயங்கள் பரிசீலிக்கப்பட்டவை என்றும் அவை சரியானவை என்றும் உரிய பரீட்சைக்கட்டணம் செலுத்தப்பட்டு அதன் பற்றுச்சீட்டு ஓட்டப்பட்டுள்ளதென்றும் / விண்ணப்பதாரி முதன்முறையாக இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுகின்றார் என்றும் பரீட்சார்த்தி இப்பரீட்சைக்குத் தோற்றுவதற்கு பொருத்தமானவர் என்றும் உறுதிப்படுத்துகின்றேன்.

-----,  
திணைக்களத் தலைவரின் கையொப்பம்,  
(பதவி முத்திரை பதிக்கப்படல் வேண்டும்).

பெயர் :----.  
பதவிப் பெயர் :-----.  
முகவரி :-----.  
திகதி :-----.  
(தேவையற்ற சொற்களை வெட்டி விடவும்.)

# பகுதி I : தொகுதி (IIஆ) - விளம்பரங்கள்

## கேள்விப்பத்திர அறிவித்தல்கள்

<b>இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்</b> <b>பெறுகை அறிவித்தல்</b>	<b>இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்</b> <b>பெறுகை அறிவித்தல்</b>	<b>இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்</b> <b>பெறுகை அறிவித்தல்</b>
சொழும்பு புகையிரத பொறித் தொகுதியிலுள்ள ஒதுக்கப்பட்ட வாசனங்களின் ( wagons) அசுற்றல்	Disposal of condemned Radiators, discarded Coil Springs Aluminium scrap and condemned Wheels & Axels at Railway Yard , Ratmalana.	பாவனைக்கொவ்வாத 2000 மெ.தொ. உருக்கு/இரும்பு சுழிவுத்துண்டுகளை இரத்தமலானை தளத்திலிருந்து அசுற்றல்
<b>பெறுகை இல. SRS/F. 7486</b>	<b>பெறுகை இல. SRS/F. 7580</b>	<b>பெறுகை இல. SRS/F. 73</b>
<p>1. சொழும்பு புகையிரத பொறுத்தொகுதியிலுள்ள ஒதுக்கப்பட்ட வெசன்களின் ( wagons) அசுற்றலுக்காக முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்களை சொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத தலைமையகம், இலங்கை புகையிரத சேவைகள் திணைக்களம் பெறுகைக்குழு ( உயர்மட்டத்திலானது) தலைவர் பொறுப்பேற்பார்.</p> <p>2. விலைமனுக்கள் 2018.08.28 ஆந் திசதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு மூடப்படும்.</p> <p>3. புகையிரத சேவைகள் பிரதான நிதியியல் அலுவலரின் அலுவலசத்திற்கு மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமான ரூபா 5,000 (ஐயாயிராம் ரூபா மாத்திரம்) செலுத்தப்பட்டு சொழும்பு 10, புகையரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்திலிருந்து பெற்றுக் கொள்ளப்படும் படிவங்களிலேயே 2018.08.27 ஆந் திசதியன்று பி.ப.3.00 மணி வரை விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.</p> <p>4. புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்தில் விலைமனுக்கள் மூடப்பட்டதன் பின்னர் அவை உடனடியாகத் திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்களின் அதிகாரம் வழங்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுதிறப்பில் கலந்து கொள்ளுமாறு வேண்டப்படுகின்றனர் .</p> <p>5. முத்திரை பொறிக்கப்பட்ட விலைமனுக்கள் கீழேயுள்ள உத்தயோசக்தருக்கு பதிவுத் தபாலில் அல்லது நேரடியாகக் கையளிக்கப்படல் வேண்டும்.</p> <p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டத்திலானது), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள், இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள் அத்தியட்சர் அலுவலசம், ஒல்கொட் மாவத்தை, சொழும்பு 10.</p> <p>6. சொழும்பு10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம், புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்தில் விலைமனு ஆவணங்களை இலவசமாகப் பரீட்சித்துப் பார்க்கலாம்.</p> <p>7. மேலதிக விபரங்களுக்காக சொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் திணைக்களம், புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரை தயவு செய்து தொடர்பு கொள்ளவும்.</p> <p>தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 011-2438078, 2436818 தொலை நசல் இலக்கம்<span> </span>: 011- 2432044 குறியீட்டு எண்: SRS/ F. 7486</p> <p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.</p>	<p>1. இரத்தமலானை புகையிரத திறந்த வெளியிலுள்ள 30 M/T of condemned radiators 50 M/T of discarded Coil Springs 25 M/T of Aluminium Scrap and 500 M/T of Condemned Wheels and Axels ஆகியவற்றின் அசுற்றலுக்காக சொழும்பு 10, இலங்கை புகையிரத சேவைகள், திணைக்கள பெறுகைக் குழுவின் ( உயர் மட்டம்) தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார். விலைமனுக்கள் ஒன்றில் அனைத்து உருப்படிசளுக்கும் அல்லது குறிப்பிட்ட எண்ணிக்கைக்கு மாத்திரம் இருக்க வேண்டியதுடன் பெற்றுக்கொள்ளப்பட்ட விலைமனுக்கள் தனித்தனியாக மதிப்பீடு செய்யப்பட்டு ஒப்பந்தங்கள் தனித்தனியாக வழங்கப்படும்.</p> <p>2. 2018.09.04 ஆந் திசதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு விலைமனுக்கள் மூடப்படும்.</p> <p>3. 2018.08.10 ஆந் திசதியிலிருந்து 2018.09.03 ஆந் திசதி வரையும் சாதாரண வேலை நாட்களில் மு.ப.9.00 மணிக்கும் பி.ப.3.00 மணிக்குமிடையில் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமான பத்தாயிரம் இலங்கை ரூபாவை (ரூபா 10,000) மாத்திரம் புகையிரத சேவைகளின் பிரதான நிதியிடல் அலுவலரின் அலுவலசத்தில் செலுத்திய பின்னர், இலங்கை, சொழும்பு 10, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்திலிருந்து பெறக்கூடிய படிவங்களிலேயே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.</p> <p>4.சொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை,புகையிரத சேவைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்தில் விலைமனுக்களை முடிய பின்னர் உடனடியாகவே அவைகளை திறக்கப்படும். விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் விலைமனுதாரர் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் சமுகமளிக்கும்படி சேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர் .</p> <p>5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் ஒன்றில் பதிவுத் தபாலில் கீழேயுள்ள முசுவரிக்கு அனுப்பப்படலாம் அல்லது அதே முசரியில் நேரடியாகவே ஒப்படைக்கலாம்.</p> <p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டத்திலானது), இலங்கை புகையிரத சேவைகள், இலங்கை புகையிரத சேவைகள் அத்தியட்சர் அலுவலசம், ஒல்கொட் மாவத்தை, சொழும்பு 10.</p> <p>6. விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் புகையிரத களஞ்சிய சாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்தில் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கப்படலாம். மேலதிக விபரங்களுக்கு பின்வரும் வழிகளினூ டாக தொடர்பு கொள்ளவும். தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 011-2438078, 2436818 தொலை நசல் இலக்கம்<span> </span>: 011- 2432044. மின்னஞ்சல்: srs.sir@ gmail.com குறியீட்டு எண்: SRS/ F. 7580</p> <p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.</p>	<p>1. இரத்தமலானை புகையிரத தளத்திலுள்ள அண்ணளவாக 2000 மெ.தொ. உருக்கு/இரும்பு சுழிவுத் துண்டுகளை அசுற்றுவதற்காக சொழும்பு 10, இலங்கை புகையிரத சேவைகள், திணைக்கள பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்), தலைவர் முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்களை பெற்றுக்கொள்வார் .</p> <p>2. 2018.08.31 ஆந் திசதியன்று பி.ப. 2.00 மணிக்கு விலைமனுக்கள் மூடப்படும்.</p> <p>3. பன்விரண்டாயிரத்து ஐநூறு ரூபாவை (ரூபா 12,500) மாத்திரம் மீளளிக்கப்படாத ஆவணக் கட்டணமாக புகையிரத சேவைகள் பிரதான நிதியிடல் அலுவலரின் அலுவலசத்தில் செலுத்திய பின்னர் 2018.08.09 ஆந் திசதியில் இருந்து 2018.08.30 ஆந் திசதி வரை மு.ப.9.00 மணியிலிருந்து பி.ப. 3.00 மணி வரையும் இலங்கை,சொழும்பு -10, புகையிரத சேவைகள் களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்திலிருந்து பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய படிவங்களில் மாத்திரமே விலைமனுக்கள் சமர்ப்பிக்கப்படல் வேண்டும்.</p> <p>4. விலைமனுக்கள் அவற்றை மூடும் நேரம் முடிந்தவுடன் உடனடியாகவே சொழும்பு 10, ஒல்கொட் மாவத்தை, புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்தில் திறக்கப்படும். விலைமனுதாரர்கள் அல்லது அவர்தம் அதிகாரமளிக்கப்பட்ட பிரதிநிதிகள் விலைமனுக்களைத் திறக்கும் வேளையில் சமுகமளிக்குமாறு கேட்டுக் கொள்ளப்படுகின்றனர் .</p> <p>5. முத்திரையிடப்பட்ட விலைமனுக்கள் ஒன்றில் பதிவுத் தபாலில் அல்லது நேரடியாகவே பின்வரும் முசுவரிக்கு அனுப்பப்படல் வேண்டும்/ஒப்படைக்கபடல் வேண்டும்.</p> <p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டத்திலானது), இலங்கை புகையிரத சேவைகள், இலங்கை புகையிரத சேவைகள் அத்தியட்சர் அலுவலசம், ஒல்கொட் மாவத்தை, சொழும்பு 10.</p> <p>6. புகையிரத களஞ்சியசாலைகள் அத்தியட்சகரின் அலுவலசத்தில் விலைமனுக்கோரல் ஆவணங்கள் இலவசமாகப் பரீட்சிக்கப்படலாம். மேலதிக விபரங்களுக்கு ,தயவு செய்து பின்வரும் வழிகள் வழியாக தொடர்பு கொள்ளவும்.</p> <p>தொலைபேசி இலக்கங்கள்: 011-2438078, 2436818 தொலை நசல் இலக்கம்<span> </span>: 011- 2432044. மின்னஞ்சல்: srs.sir@ gmail.com குறியீட்டு எண்: SRS/ F. 7573</p> <p>தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.</p>
8- 898	8- 899	8- 900

## பொருட்கள் விற்பனவும் பிறவும்

<b>சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்றம் - ஏறாவூர்</b>	<b>ஏலவிற்பனைக்கான பொருட்களின் விபரம்</b>
பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கான அறிவித்தல்	
ஏறாவூர் சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், அரசுடமையாக்கப்பட்டதுமான பின்வரும் பொருட்கள் எதிர்வரும் 2018.09.16 ஆந் திசதி காலை 9.30 மணிக்கு ஏறாவூர் சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்ற வளாசத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படவுள்ளன.	
இந் நீதிமன்றப் பதிவாளரின் முன் அனுமதியுடன் அன்றைய தினம் காலை 8.30 மணி முதல் 9.30 மணி வரையான காலப்பகுதிக்குள் இந்தப் பொருட்களைப் பார்வையிட முடியும். இந்தப் பொருட்களுக்கான விலையானது மதிப்பீட்டு பெறுமதிக்குக் குறைவாக கேள்விக்குட்படுத்தப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் இப் பொருட்களை ஏலத்திலிருந்து மீளப் பெறுவதற்கான அதிகாரம் இந் நீதிமன்றத்திற்கு உண்டு.	
இந்தப் பொருட்களை ஏலத்தில் பெறுபவர்கள் அதற்கான பணத்தை உடனடியாக இம் மன்றில் செலுத்திப் பற்றுச்சிட்டைப் பெற்றபின்னர் அவற்றை உடனடியாக நீதிமன்ற வளாசத்தை விட்டும் அப்புறப்படுத்துப்படல் வேண்டும். இதன்போது காசோலைகள் மற்றும் காசுக்கட்டளைகள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.	
ஏலவிற்பனைத் தொடர்பில் ஏதும் முறைப்பாடுகள் தெரிவிப்பதாயின் ஏல விற்பனை இடம்பெறும் சந்தர்ப்பத்திலேயே தெரிவிக்க வேண்டும் என்பதுடன் ஏலவிற்பனையின் பின்னர் தெரிவிக்கப்படும் எந்தவித முறைப்பாடுகளும் கவனத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது.	
ஏல விற்பனையில் பங்குபற்ற விரும்புபவர்கள் தங்களது தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தக்கூடிய ஆவணங்களுடன் சமுகமளித்தல் வேண்டும்.	
கே. ஜீவராணி, நீதிவான், சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்றம், ஏறாவூர்.	தலைவர், திணைக்களப் பெறுகைக் குழு (உயர் மட்டம்), இலங்கைப் புகையிரத சேவைகள்.

சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்றம், ஏறாவூர், 2018.07.31.

சுளுவாஞ்சிக்குடி சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்ற வழக்குகளில் பறிமுதல் செய்யப்பட்டதும், அரசுடமையாக்கப்பட்டதுமான பின்வரும் பொருட்கள் எதிர்வரும் 2018.09.15 ஆந் திசதி காலை 9.30 மணிக்கு சுளுவாஞ்சிக்குடி சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்ற வளாசத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏல விற்பனை செய்யப்படவுள்ளன .

##### சுற்றுலா நீதிவான் நீதிமன்றம் - களுவாஞ்சிக்குடி

பகிரங்க ஏலவிற்பனைக்கான அறிவித்தல்

இந் நீதிமன்றப் பதிவாளரின் முன் அனுமதியுடன் அன்றைய தினம் காலை 8.30 மணி முதல் 9.30 மணி வரையான காலப்பகுதிக்குள் இந்தப் பொருட்சளைப் பார்வையிட முடியும். இந்தப் பொருட்சளுக்கான விவையானது மதிப்பீட்டு பெறுமதிக்குக் குறைவாக சேள்விக்குட்படுத்தப்படும் சந்தர்ப்பத்தில் இப் பொருட்சளை ஏலத்திலிருந்து மீளப் பெறுவதற்கான அதிகாரம் இந் நீதிமன்றத்திற்கு உண்டு.					
இந்தப் பொருட்சளை ஏலத்தில் பெறுபவர்கள் அதற்கான பணத்தை உடனடியாக இம் மன்றில் செலுத்திப் பற்றுச்சீட்டைப் பெற்றபின்னர் அவற்றை உடனடியாக நீதிமன்ற வளாசத்தை விட்டும் அப்டுறப்படுத்தப்படல் வேண்டும். இதன்போது காசோலைகள் மற்றும் காசுக்கட்டளைகள் எதுவும் ஏற்றுக்கொள்ளப்படமாட்டாது.					
ஏலவிற்பனைத் தொடர்பில் ஏதும் முறைப்பாடுகள் தெரிவிப்பதாயின் ஏல விற்பனை இடம்பெறும் சந்தர்ப்பத்திலேயே தெரிவிக்க வேண்டும் என்பதுடன் ஏலவிற்பனையின் பின்னர் தெரிவிக்கப்படும் எந்தவித முறைப்பாடுகளும் கவனத்தில் கொள்ளப்பட மாட்டாது.					
ஏல விற்பனையில் பங்குபற்ற விரும்புபவர்கள் தங்களது தேசிய அடையாள அட்டை அல்லது ஆளடையாளத்தை உறுதிப்படுத்தக்கூடிய ஆவணங்களுடன் சமூகமளித்தல் வேண்டும்.					
சுற்றலா நீதிவான் நீதிமன்றம், சுளுவாஞ்சிக்குடி, 2018.07.31.	சே. ஜீவராணி, நீதிவான், சுற்றலா நீதிவான் நீதிமன்றம், சுளுவாஞ்சிக்குடி..				
<b>ஏலவிற்பனைக்கான பொருட்களின் விபரம்</b>					
தொடர் இல.	வழக்கு இல.	வாசனப் பதிவு இல.	சான்றுப்பொருட்கள் விபரம்	தொடர் இல.	வழக்கு இல.
1	15011/MT/ 15	EU-GU-8301	மோட்டார் சைக்கிள் ( உதிரிப்பாகத்திற்கு மாத்திரம்)	3	19900/MT/17
2	1129/ PC/11	EP GR - 0047	மோட்டார் சைக்கிள் ( உதிரிப்பாகத்திற்கு மாத்திரம்)	4	B/163/16
				5	B/ 363/15
				6	15122/ E/ 15
				7	14294/ MT/ 14
				8	1679/11
				9	AR/05/15
				10	AR/ 1110/ 14
				11	15625/ MT/ 15
				12	18872/MT/15
				13	7757/E/13
				14	7872/E
				15	B/794/12
				16	வழக்கு இல. அற்ற
				17	10751/PC/13
				18	B/ 760/12
				19	B/ 794/12
				20	18874/MT/17
				21	AR/507/17
					8- 744

## ஆய விற்பனையும் குத்தகை விற்பனையும்

<b>வத்தளை பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் கள்ளுத்தவறணை குத்தகை விற்பனை - 2019 (2019, சனவரி 01 ஆந் திகதி தொடக்கம் 2019, திசெம்பர் 31 ஆந் திகதி வரை)</b>					
2019 ஆம் ஆண்டு சனவரி மாதம் 1 ஆந் திகதி முதல் 2019 ஆம் ஆண்டு திசெம்பர் மாதம் 31 ஆந் திகதி வரையுள்ள காலத்தில் இத்துடன் இணைக்கப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள நிபந்தனைகளுக்கமைய சில்லறையாக கள்ளு விற்பனை செய்வதற்கான சேள்விப்பத்திரங்கள் ஏற்றுக்கொள்ளப்படும்போது தற்போது அமுலில் இருக்கும் எல்லா அனுமதிப்பத்திரங்களிலும் இருக்கும் பொது நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாசவும் 1982 ஆம் ஆண்டு ஓசத்து மாதம் 20 ஆந் திகதிய 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் பிரசுரிக்கப்பட்ட கள்ளுத் தவறணைகளைக் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாசவும் இருத்தல் வேண்டும்.					
2. ஒவ்வொரு பிரதேச செயலசகத்திலும் பெற்றுக்கொள்ளக்கூடிய உரிய படிவங்களில் சேள்வியைச் சமர்ப்பிப்பதுடன் கீழ் அட்டவணையில் கீழ் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள விவம்பரங்களுக்கமைய வைப்புப் பணமாக பிரதேச செயலசகத்தில் செலுத்தியதற்கான பற்றுச்சீட்டும் விண்ணப்பிக்கும் தொசையில் 15% பெறுமதியுள்ள அத்தாட்சிச் சான்றிதழும் இணைக்கப்படல் வேண்டும்.					
3. சேள்விப்பத்திரங்கள் முறையாக முத்திரையிடப்பட்ட உறையில் இட்டு இடதுபக்கத்தின் மேல் முலையில் தவறணையின் பெயரையும் இலக்கத்தையும் “..... இலக்க ..... கள்ளுத் தவறணைக்குரிய சேள்விப்பத்திரம்” எனக் குறிப்பிடப்படல் வேண்டும். கள்ளுத் தவறணைக்குரிய சேள்விப்பத்திரம் 2018.09.19 ஆந் திசதி மு. ப. 10.30 மணிக்கு முன்னர் வத்தளை பிரதேச செயலாளருக்கு கிடைக்கக்கூடியதாக அனுப்பிவைக்கப்படல் வேண்டும் அல்லது மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காலத்திற்குள் வத்தளை பிரதேச செயலாளர் அலுவலசகத்தில் வைக்கப்பட்டுள்ள சேள்விப்பத்திர பெட்டியினுள் இடவேண்டும்.					
4. சேள்விப்பத்திரங்கள் 1982, ஓசத்து 20 ஆந் திகதியன்று 207 ஆம் இலக்க இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகையில் குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கள்ளுத்தவறணைகளைக் குத்தகைக்கு விடும் நிபந்தனைகளுக்கு அமைவாக இருத்தல் வேண்டும்.					

பிரதேச செயலசம், வத்தளை. 2018, ஓசத்து 01.					
<b>இலக்கம்</b>	<i>பிரிவு</i>	<i>கிராமம்</i>	<b>அட்டவணை</b>	<i>சேள்விப்பத்திரம் ஏற்கும் இறுதித் திசதியும் நேரமும்</i>	<i>சேள்விப்பத்திர வைப்பு பணம் ரூபா</i>
1.	வத்தளை	திம்பிரிசன்யாய	2018.09.19 - மு. ப. 10.30		7,260
2.	வத்தளை	உள்வெட்செய்யாவ	2018.09.19 - மு. ப. 10.30		4,840
3.	வத்தளை	போபிட்டிய	2018.09.19 - மு. ப. 10.30		7,260
4.	வத்தளை	மஹவத்த	2018.09.19 - மு. ப. 10.30		6,050
8-1195					

## உத்தியோகத் தொடர்பற்ற அறிவித்தல்கள்

<b>அறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>	<b>பகிரங்க அறிவித்தல்</b>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென அறிவிக்கப்படுகின்றது:-- <p>சம்பனியின் பெயர்: ஓராஸ் இன்டர்நெஷனல் புறொபர்டி டி.வலொபர்ஸ் அன்ட் சன்ஸ்ட்ரக்ஷன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம்: பீ வீ 98958 கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி<span> </span>: 2014.06.05 பதிவு முசவரி<span> </span>: இல. 10/௩, போசஹுவத்தை வீதி, அத்திடிய, தெஹிவளை</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டம் 9 ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி 2018.07.11 ஆந் திசதி முதல் கூட்டிணைக்கப்பட்டதாக இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது. - <p>சம்பனியின் பெயர்: வெஸ்ட் ஏசியா இன்வெஸ்ட்மென்ட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201873 பதிவு முசவரி: இல. 47, அலெக்சான்றா பிளேஸ், கொழும்பு 7</p>	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் பின்வரும் சம்பனி முறையாக கூட்டிணைக் கப்பட்டமைக்கான அறிவித்தல் .- <p>சம்பனியின் பெயர்: செஹன்சா மைக்ரோ கிரெடிட் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் பதிவிலக்கம்: பீவீ 00201513 பதிவு முசவரி<span> </span>: 135௩, சுட்டுவெல்லேசம, நீர்கொழும்பு கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி<span> </span>: 2018, யூலை 03</p> சம்பனிச் செயலாளர்கள்.
8 - 578	சோப்பரேட் அட்வைசரி சேர்விசன் ( பிறைவேட்) லிமிட்ட, சம்பனிச் செயலாளர்கள்.	8- 725
<b>பொதுஅறிவித்தல்</b>	<b>அறிவித்தல்</b>	<b>யுடெக் டெக்னொலொஜீஸ் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட்</b>
2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ்/கீழ்க்கானும் சம்பனி கீழே விபரிக்கப்பட்டுள்ளவாறு கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள பெயர் மற்றும் இலக்கத்தின்கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளது என இத்தால் அறிவித்தல் கொடுக்கப்படுகின்றது .- <p>சம்பனியின் பெயர்: பென்ஹம் ஃபுடன் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் கூட்டிணைக்கப்பட்ட திசதி<span> </span>: 2018 யூலை 26 சம்பனியின் இலக்கம்: பீவீ 00202462 பதிவு செய்யப்பட்ட முசவரி<span> </span>: 65 2/1A, காலி வீதி, தெஹிவளை வடக்கு</p>	8- 704	2007 ஆம் ஆண்டின் 7 ஆம் இலக்க சம்பனிசள் சட்டம் 9(1) ஆம் பிரிவின் கீழ் கூட்டிணைக்கப்படல் தொடர்பான பகிரங்க அறிவித்தல் யுடெக் டெக்னொலொஜீஸ் (பிறைவேட்) லிமிட்டட் என்ற பெயரில் புதிய சம்பனியொன்று 2018 ஆம் ஆண்டு யூலை மாதம் 04 ஆந் திசதி பீவீ 00201573 என்ற இலக்கத்தின்கீழ் கூட்டிணைக்கப்பட்டுள்ளதென்பதையும், புதிய சம்பனியின் பதிவு செய்யப்பட்ட அலுவலசகத்தின் முசவரியானது எம் அன்ட் என் கட்டிடம்( 5 ஆம் மாடி), இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 00300இல் அமைந்துள்ளது என்பதையும் இத்தால் நான் பகிரங்க அறிவித்தல் தருகின்றோம்.
சுக்கெனன்டிங் அன்ட் அலைட் சேர்விசன்( பிறைவேட்) லிமிட்டட்	சம்பனிச் செயலாளர் .	பிரணவன் நீலசண்டன், பணிப்பாளர் .
சம்பனிச் செயலாளர் .	எக்கெனன்டிங் அன்ட் அலைட் சேர்விசன்( பிறைவேட்) லிமிட்டட்	என்அன்ட் என் ஏஜென்ஸ் அன்ட் செக்ரட்டறீஸ் ( பிறைவேட்) லிமிட்டட்
சம்பனிச் செயலாளர் .	சம்பனிச் செயலாளர் .	சம்பனியின் சம்பனிச் செயலாளர்கள் .
இல. 67, டேவிட்சன் வீதி, கொழும்பு 04.	சம்பனிச் செயலாளர் .	எம் அன்ட் என் சுட்டிடம்(5 ஆம் மாடி), இல. 2, டீல் பிளேஸ், கொழும்பு 00300.
8- 702	8- 705	8- 732















<p>01. உரிமையாளர் குறித்த உப பிரிவின் விஸ்தீரணத்தில் 1/4 ஏக்கர் மேட்டுநிலம் 1 1/௨ ஏக்கர்கள் நீர்ப்பாசனக் காணி அலகு அல்லாதா காணப்படும் பிரிக்கப்பட்டதொரு பாகத்தை விற்பனை செய்யலாகாது.</p>
<p>02. இங்கு குறித்த ஆசக்குறைந்த பகுதி 1/௪ ஏக்கர்கள் தவிர்ந்த வைத்திருக்கும் பிரிக்கப்படாத பங்கை உரிமையாளர் விற்பனை செய்யலாகாது.</p>

03. நிபந்தனை 1 இல் குறிப்பிட்ட உப பிரிவின் அலகு தவிர்ந்த விஸ்தீரணத்தில் வைத்திருக்கும் பிரிக்கப்பட்ட குறைந்த பாகத்துக்கு எந்தவொரு நபரும் உரிமையாளராக முடியாது.

04. நிபந்தனை 2 இல் குறிப்பிட்ட ஆசக்குறைந்த பகுதி தவிர்ந்த வைத்திருப்பவைகளின் பிரிக்கப்படாத பங்குக்கு ஒருவரும் உரிமையாளராக முடியாது.

05. வைத்திருப்பவை அல்லது நீர்ப்பாசன வசதியளிக்கக் கூடிய எவையேனும் பகுதி அல்லது இதன் பின்பு நீர்ப்பாசன கட்டளைச்சட்டத்தின் முன் ஏற்பாடுகளின் (அத்தியாயம் 453) கீழ் மற்றும் அதன் கீழான எவையேனும் வீதிகளுடன் நீர்ப்பாசன பிரதேசம் தொடர்பில் நிர்மாண வேலையில் ஏற்கனவே நிர்மாணிக்கப்பட்ட எவையேனும் நீர்ப்பாசன வேலை அல்லது இதன் பின்பு நிர்மாணிக்கப்படுபவை தொடர்பில் உரிமையாளர் இணங்க வேண்டும்.

06. அரசாங்க அதிபர் மற்றும் சம்பந்தப்பட்ட அதிகார சபையிடமிருந்து எழுத்தில் அனுமதி பெற்றால் அன்றி எந்தவொரு கனிப்பொருளை தேடவோ, அகழ்வதற்கோ, அல்லது காணியை விற்பதற்கோ உரிமையாளருக்கு முடியாது

07. பிரதேச செயலாளரின் எழுத்து மூலமான முன் அனுமதி இன்றி இதன் எந்தவொரு பகுதியையும் வைத்திருக்க ஏற்பாடு இல்லை.

#### முன்றாவது அட்டவணை

மேலே முதலாவது அட்டவணையில் விபரித்த நிலமனைக்கும் காணிக்கும் பொருத்தப்பட்ட சாதனங்களுடன் பின்வரும் பொருத் துசளும் இயந்திர சாதனங்களும் அடங்கும்.

<i>Item</i>	<i>Description</i>	<i>country</i>	<i>Unit</i>				
01	Steam boiler (Veasons)	India	01				
02	Color Separator 4 Tons	China	01				
03	Color Separator 3.5 Tons	India	01				
04	Dryer 23000 Kg	India	01				
05	Dryer 18000 Kg	India	01				
06	Compressor (ELGI)	India	01				
07	Silky Polisher 3.5 Tons	India	01				
08	Silky Polisher 2.0 Tons	India	01				
09	Weigh Bride 30 Tons	UK	01				
10	Paddy cleaner	Local	04				
11	De Stoner	Local	05				
12	Double Polisher	China	01				
13	Paddy Huller	Local	02				
14	Jet Polisher	China	01				
15	Suction Fan	Local	07				
16	Rice Cooler	Local	03				
17	Dust Separator	Local	02				
18	Elevator 30ft	Local	01				
19	Elevator 28ft	Local	01				
20	Elevator 24ft	Local	03				
21	Elevator 22ft	Local	12				
22	Elevator 18ft	Local	18				
23	Elevator 16ft	Local	01				

இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர் சபை கட்டளைப்படி.,

(திருமதி) ரீ. எச். எஸ். தேதுணு,
முகாமையாளர்,

இலங்கை வங்கி,
(சதுருவெல).

8- 846

#### இலங்கை வங்கி

1968 ஆம் ஆண்டின் 34 ஆம் இலக்கச் சட்டத்தாலும் 1974 ஆம் ஆண்டின் 10 ஆம் இலக்க அதிகாரச் சட்டத்தாலும் திருத்தப்பட்டவாறான இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டத்தின் (397 ஆம் அத்தியாயம்) 22ஆம் பிரிவினதும் அதன் திருத்தங்களினதும் கீழ் விற்பனை அறிவித்தல்

கடன் தொடர்பு இல. 78359161

ஜயந்திபுர , பென்டி.வெவ, 25 ஆவது மைல்கல் , இல. 105 என்னும் முசுவாரியைச் சேர்ந்த

- திரு. உமசலிய துராகே சோமரத்தன
- திருமதி உடுவெல்ல துராகே மாலனி ஜயந்தி அல்லது மாலனி
- திரு. உமசலிய நிரோஷன் சஞ்ஜீவ
- திரு. உடுவெல்ல துராகே ரோஷன டில்ஷாந்த ஆகியோர் ஈடுவைத்த ஆதனத்தின் விற்பனை.

இலங்கை வங்கி கட்டளைச் சட்டம் 19ஆம் பிரிவின் கீழ் இலங்கை வங்கிப் பணிப்பாளர்கள் சபை எடுத்த தீர்மானத்துக்கமைய இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 2018.07.20 ஆந் திசதி 2081ஆம் இலக்க வர்த்தமானியிலும் 2018.07.12 ஆந் திசதி டெய்லி நியூஸ், தினசரன் மற்றும் தினமின ஆகிய பத்திரிகைகளிலும் வெளியிடப்பட்ட அறிவித்தல்களுக்கமைய நிலுவை முதலையும் விற்பனைத் திசதி வரை வருமதியாக உள்ள வட்டியையும் மேற்குறிப்பிட்ட கட்டளைச்சட்டத்தின் பிரிவு 26 இன் கீழ் அறவிட வேண்டிய செலவு மற்றும் பணங்களையும் அறவிடும் பொருட்டு இங்கு கீழ் அட்டவணையில் விபரித்த சொத்தையும் நிலமணையையும் இல.06A, பெயார்பீல்ட் கார்டன்ஸ், கொழும்பு 8 என்னும் முசுவரியில் அமைந்த திருவாளர்கள் சொக்மன் அன்ட் சமரவிக்ரம ஏல நிறுவனத்தின் ஏலதாரர் 2018.09.26 ஆம் திசதி ந. ப. 12.00 மணிக்கு அதே இடத்தில் வைத்து பகிரங்க ஏலத்தில் விற்பனை செய்வாரென இத்தால் அறிவிக்கப்படுகின்றது.

#### முதலாவது அட்டவணை

வடமத்திய மாகாணம், பொலநறுவை மாவட்டம், தமங்கடுவ பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் மெதபுற்றுவவில் பெந்திவெவ பிரதேசசபை எல்லைகளுள் பெந்திவெவ கிராமத்தில் அமைந்ததும் “பெந்திவெவ” என அழைக்கும் காணி பொலநறுவை அளவையாளர் அதிகாரமளித்த 1995.05.17 ஆந் திசதியிட்ட வரைபட இல. F.T.P. 9 இல் (தாள் இல. 222 இடைச்செருகு இல.

212) விபரித்த இல. 3716 என அடையாளமிட்ட பிரிக்கப்பட்ட குறித்த காணித்துண்டு - வடக்கு : துண்டு இல. 3717 உம் ; கிழக்கு : துண்டு இல. 3717 உம்;தெற்கு : துண்டு இல. 3717 உம் ;மேற்கு : துண்டு இல. 3717 உம் எல்லைகளாகக் கொண்டு கட்டிடங்களுடன் (“ராஜினி நெல் ஆலை” என அழைக்கப்படும் அரிசி ஆலையும் 2000 கி.கி. கொள்ளளவைக் கொண்ட அசையா கொதிகலன் ஒவ்வொன்றும் 4.5' x 10 x 11 x 94 x 80 கொள்ளளவையுடைய 4 தொடட்டிகள் வைக்கக்கூடிய 61' X 35' கதிரடிக்கும் கொட்டில் தளம் மற்றும் அங்கு காணப்படும் கட்டிடங்களும் ஏனைய சகலதும் ஆகும். இது பொலநறுவை மாவட்ட காணிப்பதிவகத்தில் BO2/140 இல் பதிவுசெய்யப்பட்டது.

#### இரண்டாவது அட்டவணை

மேலே முதலாவது அட்டவணையில் விபரித்த காணிக்கும் நிலமனைக்கும் பொருத்திய உதிரிப் பாகங்களுடனான சசல பொருத்துக்களும் இயந்திர சாதனங்களும் ஆகும்.

<i>Item</i>	<i>Model No.</i>	<i>Serial</i>	<i>Description</i>	<i>Make</i>			
<i>Age</i>	<i>No. of</i>		<i>(year)</i>		<i>units</i>		
<i>No.</i>							
01	QDLGJ10B	0254	Rice Huller	China	02		02 Nos.
	QDLGJ10B	0255					
02	TQLZ150	009	Vibrating cleaner	China	02		01 Nos.
03	TQsx120x2	122	De Stone				
	TQsx120x2	123					
04	MGCZ60x20 x2	607	Paddy Separator	China	02		01 Nos.
05	MNMLS46	0136	Vertical Whitener	China	02		03 Nos.
	MNMLS46	0135					
	MNMLS46	0137					
06	MMJM125	015	Rotary Grader	China	02		02 Nos.
	MMJM125	014					
07	MPGT180E	0193	Silky Polisher	China	02		03 Nos.
	MPGT180E	0194					
	MPGT180E	0195					
08	PCleaner01		Paddy Cleaner	India	02		01 Nos.
09	PStockP 01		Paddy Stocking Plants	Local	02		01 Nos.
10	Dryer01		Dryer	India	03		01 Nos.
11	FFF	V8RA464	Steam Boiler	India	03		01 Nos.
12	CDryer 01		Cooling Dryer	Local	02		01 Nos.
13	Cycloner 01:09		Cyclones	Local	02		09 Nos.
14	65 XM-135	C20120	CCD Rice Color Sorter	China	02		01 Nos.
		267					
15	RColor 01		Rice Cooler	Local	02		02 Nos.
	RColor 02						
16	RStockT 01:10		Rice stock tank	Local	02		10 Nos.
17	RSticksT01		Rice stock tank	Local	02		01 Nos.
18	RStcs 01		Rice stock tank color sotor	Local	02		01 Nos.
19	RCON01:06		Rice conveyor	Local	02		06 Nos.
20	DCON01		Dust conveyor	Local	02		01 Nos.
21	RBM01		Rice band machine	Local			01 Nos.
22	Y2160M-4	2199G	Air compressor	China	02		02 Nos.
	NW100012		IND-MW 15012-250-00				
23	PSteamT 01:01 2		Paddy steam tank	Local	02		12 Nos.
24	PCon 01		Paddy conveyor	Local	02		01 Nos.
25	PStockT01		Paddy stock tank	Local	02		01 Nos.
26	PCooler T01		Paddy Cooler	Local	02		02 Nos.
27	WPStock T01		Wastepaddy stock tank	Local	02		01 Nos.
28	SBF&AT01		Steam boiler filter	Local	02		01 Nos.
			& ash tank				
29	E01:022		Elevator 32ft	Local	02		22 Nos.

பணிப்பாளர் சபையின் கட்டளைப்படி.,

(திருமதி) ரீ. எச். எஸ். தேதுணு,
முகாமையாளர்,

(திருமதி) ரீ. எச். எஸ். தேதுணு,
முகாமையாளர்.

இலங்கை வங்கி,
சதுருவெல.

8-847

#### பகிரங்க ஏலவிற்பனை

சடுவெல மாவட்ட நீதிமன்றம்

சனச டிவலப்மன்ட் பாங்க் பீஎல்சீ முன்பு சனச சங்வர்தன வங்கி லிமிட்டட், இல. 12, எட்மன்டன் ரோட், கிருலப்பனை.

வழக்கு இலக்கம் :

2088/M/15

மதிப்பு:

1,241,520.99

எதிர்

வழக்காளி

(பல்லன பதிரனகே லசந்த மில்ரோய் டயஸ் அபேநாயக்க இல. 718/6/1, கொரத்தொட்ட வடக்கு, சடுவெல

எதிராளி

மேல் சொல்லப்பட்ட வழக்கில் எனக்கு அளிக்கப்பட்ட விற்பனை தீர்ப்பு படி மற்றும் இந்த வழக்கில் எதிராளிக்கு எதிராக வழக்காளியின் சார்பாக விடுக்கப்பட்ட 2016.10.25 ஆந் திசதியுடைய வழக்கு தீர்ப்பு படி.,

2014.10.15 ஆந் திசதியுடைய சணக்கு விபரங்கள் படி ரூபா 11,44, 727.74 இந்தத் தொகைக்கு கூடிய வட்டி படி தற்சமயம் ரூபா 12,41, 520.99 மற்றும் கடைசி கொடுப்பனவு வரை 24% வட்டியும் மற்றும் கொடுப்பனவுகள் சேர்த்து வழக்காளிக்கு எதிராளி மூலம் செலுத்த வேண்டுமென தீர்ப்பளிக்கப்பட்டுள்ளது.

பிரசித்த நொத்தாரிசு ஒக்டுஎட்ன் ஜயரத்தனவின் 2013.02.15 ஆந் திசதியுடைய ஈட்டுமுறியில் இலக்கம் 1037 இல் காண்பிக்கப்பட்ட அட்டவணையில் விபரிக்கப்பட்ட காணிகளும் அதற்குண்டான பாதைகளும் மற்றும் எல்லாம் எதிராளிக்கு

பகுதி I : தொகுதி (II-ஆ) - இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசு வர்த்தமானப் பத்திரிகை - 2018.08.24

சொந்தமானதும் மற்றும் எதிராளிக்கு கிடைக்க இருக்கும் பணம் ஏதாவது சொல்லப்பட்ட காணி சம்பந்தமாக கிடைக்க பெறுமானால் அதுவும் சேர்த்து அறவிட தீர்ப்பு அளிக்கப்பட்டுள்ளது.

2016.10.25 ஆந் திசதியுடைய தீர்ப்பு படி எதிராளி செயல்பட தவறினால் சுடுவெல நீதிமன்ற வழக்கின் படி இக்கீழ் விபரிக்கப்பட்ட காணிகள் 2018 ஆம் ஆண்டு செத்தெம்பர் மாதம் 17 ஆம் திசதி பி.ப. 1.30 மணிக்கு பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படும்.

<b>அட்டவணை</b>
<span></span>
மேல் மாகாணம், கொழும்பு மாவட்டம், பல்லேபத்து ஏவகம் கோரணையில் துண்டறத்தேறன கிராம அலுவலர் பிரிவில் சுடுவெல பிரதேச செயலாளர் பிரிவின் சுடுவெல பிரதேச சபை (தற்சமயம் நகர சபை) எல்லையில் கொரத்தொட்ட கிராமத்தில் அமைந்துள்ள சுடுவெல கொடரல்வத்த அதில் அமைந்துள்ள எல்லாம் சேர்த்து நிலஅளவையாளர் எஸ். விக்ரமசிங்கவின் 1999.09.13 ஆந் திசதியுடைய வரைபட இலக்கம் 7174 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் A இக்காணியின் எல்லைசுகள் வடக்கு: ரோட் 20 அடி ( வரைபட இலக்கம் 1998 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் 20 மற்றும் 2C ஒன்றாக்கப்பட்ட காணியாகும்; கிழக்கு: லொட் F; தெற்கு: லொட் B; மேற்கு: வரைபட இலக்கம் 1998 லொட் 43 இக்காணியின் விஸ்தீரணம் 0ஏ.0றா.9.8பே. மேற்படி வரைபட இலக்கம் 7174 இக்காணி ஹோமாகம காணிப்பதிவசத்தில் B 425/103 இல் பதிவு செய்யப்பட்ட காணியாகும் .

<span><span>2018 இன் இல. 744</span></span>
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1733.
<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</b>
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் மற்றும் இலங்கைத் தரைப்படை நிரந்தரப்படையின் (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தலும்
<b>இளைப்பாறுதல்</b>

பின்வரும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தர் 2018, ஓசத்து 02 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப் படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

வெட்டினன்ட் கேணல் (உபகரண நிருவாகம்) ஜயசிங்ஹ முதியன்சேலாகே அனில் தர்மப்பிரிய ஜயசிங்ஹ பண்டார, யூஎஸ்பி, இஇமப (உ./63126)
--

<b>நிரந்தர (பொது ) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல்</b>
--

கீழ்க்காணும் பெயருடைய சிரேஷ்ட உத்தியோகத்தரை 2018, ஓசத்து 02 ஆந் திசதியிலிருந்து இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

வெட்டினன்ட் கேணல் (உபகரண நிருவாகம்) ஜயசிங்ஹ முதியன்சேலாகே அனில் தர்மப்பிரிய ஜயசிங்ஹ பண்டார, யூஎஸ்பி, இஇமப (உ./36126)
--

அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
<span><span>சபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span></span> <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்ச.
சொழும்பு, 2018, யூன் 25.
<span><span>8 – 765</span></span>
<span></span>
<span><span>2018 இன் இல. 745</span></span>
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1732.
<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</b>

அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல் மற்றும் இலங்கைத் தரைப்படை நிரந்தரப்படையின் (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல்

<b>இளைப்பாறுதல்</b>
---------------------

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, செத்தெம்பர் 11 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

மேஜர் (உபகரண நிருவாகம்) மல்லியா வடுகே பிரேமலால் குசுமதுங்க, இப்பீப (உ./65895)
---

<b>இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றும் செய்தல்</b>
--

கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2018, செத்தெம்பர் 11 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின்

நிலஅளவையாளர் எஸ். விக்ரமசிங்கவின் 1995.09.13 ஆந் திசதியுடைய வரைபட இலக்கம் 7174 இல் காண்பிக்கப்பட்ட லொட் F பாதைக்குப் பாவிக்கும் உரிமையுடனும்.

<b>ஆதனத்திற்கு உட்பிரவேசிக்கும் வழி</b> .- அத்துருகிரிய நகரத்திலிருந்து ( இலக்கம் 693 செல்லும் வழியில்) சுடுவெல ரோட்டில் சம்பத்வத்த ரோட் வரை சென்று வலது பக்கம் திரும்பி இன்னும் 250 மீற்றர் சம்பத்வத்த ரேட்டில் சென்று வலது பக்கம் திரும்பி 50 மீற்றர் சென்று இக்காணியைக் காண முடியும். இக்காணி இந்த ரோட்டில் வலது பக்கம் உள்ளது.
--

<b>கட்டணங்கள் செலுத்தும் விதம்</b> .- உத்தேசக் கொள்வனவாளர் ஏலமுடிவில் பின்வரும் கட்டணங்களை பணமாக ஏலதாரருக்குச் செலுத்த வேண்டும் <span> </span> :-
(1) கொள்வனவு விலையின் 2.5% <span> </span> ;
(2) நொத்தாரிசுக் கட்டணம், போக்குவரத்துச் செலவுகள் பத்திரம் தயாரிப்பு ரூபா 10,500.00;
(3) ஏலத்துக்கு செலவு செய்யப்பட்ட முழு விளம்பரச் செலவுகள்;
(4) ஏலதாரரின் பணம் <span> </span> ;
(5) அரசாங்க அல்லது பிரதேச சபைக் கட்டணம் <span> </span> ;
(6) இலிகிதர், கூவுவோர் கட்டணம் ரூபா 450.00;

<b>பகுதி I<span> </span>: தொகுதி (I) - பொது சனாதிபதியின் நியமனங்களும் பிறவும்</b>
நிரந்தர (பொது) உப சேவைக்கு மாற்றம் செய்தல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :-
<span><span>மேஜர் (உபகரண நிருவாகம்) மல்லியா வடுகே பிரேமலால் குசுமதுங்க, இப்பீப (உ./65895)</span></span>
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
<span><span>சபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span></span> <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்ச.
சொழும்பு, 2018, யூன் 29.
<span><span>8 – 764</span></span>
<span></span>
<span><span>2018 இன் இல. 746</span></span>
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1707.

<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</b>
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப் பட்ட தரத்தினை உறுதிப்படுத்துலும் இளைப்பாறுதலும்
<b>தரத்தனை உறுதிப்படுத்துதல்</b>
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2018, ஓசத்து 29 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் மேஜர் தரத்தில் உறுதிப்படுத்துதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :-
தற்சாலிக மேஜர் பொன்ரசகே ஸான்த குமார ஜயவர்தன, கெகாப (உ./64726)
<b>இளைப்பாறுதல்</b>

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, ஓசத்து 29 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் மேஜர் தரத்தில் உறுதிப்படுத்துதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

<b>இளைப்பாறுதல்</b>
---------------------

பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை 2018, ஓசத்து 29 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் மேஜர் தரத்தில் உறுதிப்படுத்துதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது :-

தற்சாலிக மேஜர் பொன்ரசகே ஸான்த குமார ஜயவர்தன, கெகாப (உ./64726)
---

<b>இளைப்பாறுதல்</b>
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, ஓசத்து 30 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :-
மேஜர் பொன்ரசகே ஸான்த குமார ஜயவர்தன, கெகாப (உ./64726)
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
<span><span>சபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span></span> <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்ச.
கொழும்பு, 2018, யூன் 29.
<span><span>8 – 763</span></span>
<span></span>
<span><span>2018 இன் இல. 747</span></span>
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1731.

<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</b>
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்
<b>இளைப்பாறுதல்</b>
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, செத்தெம்பர் 05 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின்

(7) மிகுதி 75% ஏலத்திசதியிலிருந்து 30 நாட்களுக்குள் கொழும்பு மாவட்ட நீதிமன்றத்தில் செலுத்த வேண்டும்.

<b>வேறு விபரங்களுக்காக</b> .-
முகாமையாளர், சனச டி.வலப்மன்ட் வங்கி பீஎல்சீ, இல.500A, கொழும்பு வீதி, சுடுவெல. தொலைபேசி இல. 011- 2548428, 011- 2537481
<span><span>எல். பி. சேனாநாயக்க (சமாதான நீதவான்),</span></span> <p>உத்தரவுபெற்ற சிரேஷ்ட ஏலதாரர், விலைமதிப்பட்டாளர், நீதிமன்ற ஆணையாளர்.</p>
இல. 200, 2 ஆவது மாடி-, புதுக்கடை வீதி, கொழும்பு 12. தொலைபேசி இல. 011-2445393, 011-2396520 மின்னஞ்சல் இல. <span> </span> : senaservice@sltnet.lk
<span><span>8–833</span></span>

<b>நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது<span> </span>:-</b>
<span><span>மேஜர் மஹ உடுவகே சன்திரசிரி பெரேரா, ஆர்எஸ்பீ, யூஎஸ்பீ கெகாப (உ.ந்3685)</span></span>
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
<span><span>சபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span></span> <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்ச.
சொழும்பு, 2018, யூன் 29.
<span><span>8 – 767</span></span>
<span></span>
<span><span>2018 இன் இல. 748</span></span>
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1752.

<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</b>
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்
கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, செத்தெம்பர் 17 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :-
மேஜர் மொனராஜகே ராஜர்தன பியர்தன, இசுப (உ./64169)
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
<span><span>சபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span></span> <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்ச.
சொழும்பு, 2018, ஓசத்து 01.
<span><span>8 – 762</span></span>
<span></span>
<span><span>2018 இன் இல. 749</span></span>
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1706.

<b>இலங்கைத் தரைப்படை - நிரந்தரப்படை</b>
அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, ஓசத்து 10 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதிகுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :-
கப்டன் குலப்புலா வடு ரொஷான் யூஎஸ்பீ இப்பீப (உ./66446)
அதிகுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
<span><span>சபில வைத்தியர்தன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி),</span></span> <p>செயலாளர்,</p> பாதுகாப்பு அமைச்ச.
சொழும்பு, 2018, யூன் 29.
<span><span>8 – 766</span></span>

2018 இன் இல. 750	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2018 இன் இல. 756
MOD/DEF/02/01/ARF/RET/1728.	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	MOD/DEF/10/03/RET/202.
<b>இலங்கைத் தரைப்படை – நிரந்தரப்படை</b>		<b>இலங்கை வான்படை</b>
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட இளைப்பாறுதல்	சொழும்பு, 2018, ஓசத்து 01.	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணி ஓய்வு
கீழ்க்காணும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, செப்டெம்பர் 04 ஆந் திசதியிலிருந்து அமுலுக்கு வரும் வகையில் இலங்கைத் தரைப்படையின் நிரந்தரப்படையிலிருந்து இளைப்பாறுதல் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களினால் அங்கீகரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :-	8 – 769	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, ஓசத்து மாதம் 28 ஆந் திசதி இலங்கை வான் படையிலிருந்து பணி ஓய்வு பெறுகிறார்:-
லெப்டினன்ட் (உபகரண நிருவாகம்) தசனாயக முதியன்சேலே நெசுத் ராலலே செதர லலித் பிரியன்த தசனாயக ஆர்ட்பீ சப (உ./69417)	2018 இன் இல. 754	ஸ்கொட்ரன் லீடர் கோட்டயலாகே ரோஹித லக்ஷ்மன் (02772) – நிர்வாகம் ரெஜிமன்ட்
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	இலங்கை வான்படை	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
சொழும்பு, 2018, யூன் 29.	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்களின் பெயரின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து நிரந்தர விங் கொமாண்டர் பதவிக்கு பதவியுர்த்தப்படுகிறார்கள்:-	சொழும்பு, 2018, யூன் 29.
8 – 768	விங் கொமாண்டர் ரங்க சமெந்த திரனகம (02013) பொ.ச.பை –15.07.2015	8 – 759
	விங் கொமாண்டர் லியனகே ஜானக விஜேந்ர பெரேரா (02004) வி.து.ச - 31.12.2015	
	விங் கொமாண்டர் பெல்பொலகே டொன் சமீர சுசாரித் குணவர்தன (02121) பொ.ச.பை – 05.03.2016	
2018 இன் இல. 751	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2018 இன் இல. 757
<b>இலங்கை வான்படை</b>	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	MOD/DEF/10/03/RES/110.
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வு	சொழும்பு, 2018, யூலை 25.	<b>இலங்கை வான்படை</b>
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை அவரின் பெயரின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து நிரந்தர குரூப் செப்டன் பதவிக்கு பதவியுர்த்தப்படுகிறார்:-	8-878/2	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்தல்
தற்காலிக குரூப் செப்டன் டொன் ரஞ்ஜித் விஜேசிங்ஹ ஜயவர்தன (01874) நிர்வாகம் – 31.12.2018	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, மே மாதம் 31 ஆந் திசதி இலங்கை வான்படை அதிகாரவாணையிலிருந்து இராஜினாமா செய்வதை அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்கள் அங்கீகரித்துள்ளார்:-
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	பிளைங் ஓபிசர் பனகே வத்த செதர மாதவ லக்மால் பண்டார (03694) – பல் மருத்துவம்
சொழும்பு, 2018, யூலை 25.	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பதவி உயர்வினை இரத்துச் செய்தல்	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
8-878/3	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர்களின் பெயர்களின் முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதியிலிருந்து நிரந்தர விங் கொமாண்டர் பதவி இரத்து செய்யப்பட்டுள்ளது:-	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
	தற்காலிக விங் கொமாண்டர் ரங்க சமெந்த திரனகம (02013) பொ.ச.பை – 20.07.2015	சொழும்பு, 2018, யூன் 29.
	தற்காலிக விங் கொமாண்டர் லியனகே ஜானக விஜேந்திர பெரேரா (02004) வி.து.ச – 15.03.2016	8 – 760
	தற்காலிக விங் கொமாண்டர் பெல்பொலகே டொன் சமீர சுசாரித் குணவர்தன (02121) – பொ.ச.பை – 05.06.2016	
2018 இன் இல. 752	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	2018 இன் இல. 758
MOD/DEF/10/03/RET/201.	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	MOD/DEF/10/03/COM/RAF
<b>இலங்கை வான்படை</b>	சொழும்பு, 2018, யூலை 25.	<b>இலங்கை வான்படை</b>
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணி ஓய்வு	8-878/1	அதியுத்தமராம் சனாதிபதியின் ஆணைப்படி அதிகாரியாக நியமனம் செய்தல்
பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, யூலை மாதம் 01 ஆந் திசதி இலங்கை வான் படையிலிருந்து பிணிஓய்வு பெறுகிறார்:-	2018 இன் இல. 755	கீழே குறிப்பிடப்பட்டுள்ள கெடெட் அதிகாரிகளை அவர்களது பெயர்களுக்கு முன்னே குறிப்பிடப்பட்டிருக்கும் திசதி முதல் இலங்கை வான்ப்படையின் பைலட் அதிகாரி தரத்துக்கு நியமிப்பதற்கும் அதே தினம் முதல் செயற்படும் வண்ணம் சேவைக் கிளைகளுக்கு இடுகையிடுவதற்கும் அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களின் ஆணையின்படி அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ளது:-
விங் கொமாண்டர் தெவுந்தர சுங்கானம்லாகே மஞ்சல கிருஷ்ணந்த (02037) – பொதுக் கடமை பைலட்	MOD/DEF/10/03/EOS/5/2018.	11905 கெடெட் அதிகாரி கிரவகே யதீச அனூரங்க ரத்னசிநி, மருத்துவம் – 02.08.2014
அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	இலங்கை வான்படை	12006 கெடெட் அதிகாரி லொடிபுலி ஆரச்சிகே ட்ரெவீன் ஹேரமின் ஆனந்த, மருத்துவம் – 02.08.2014
கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட சேவை காலத்தை நீடித்தல்	12007 கெடெட் அதிகாரி ஹிரான் லக்திமுது சுங்கானம் பதிரன, மருத்துவம்– 02.08.2014
சொழும்பு, 2018, யூலை 06.	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தரை நிரந்தர விங் கொமாண்டர் சேவைக் காலம் 2018, யூன் மாதம் 02 ஆந் திசதி முதல் அமுலுக்கு வரும் வகையில் 06 மாதங்களுக்கு நீடிக்கப்பட்டுள்ளது:-	12008 கெடெட் அதிகாரி சந்தரு சரஞ்சய சுயான்பிரிய ஊரல லியனகே, மருத்துவம் – 02.08.2014
8 – 758	தற்காலிக குரூப் செப்டன் கெலிங்டன் ரோஹித டயஸ் குணவர்தன (02792) – நிர்வாகம் ரெஜிமென்ட்	LOC/ 00641 கெடெட் அதிகாரி கலிமபுரே சுமராலலகே சாலினி நதீஜா, மருத்துவம் – 02.08.2014
	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,	அதியுத்தமனாரின் ஆணைப்படி,
2018 இன் இல. 753	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.	கபில வைத்தியரத்ன (சனாதிபதி சட்டத்தரணி), செயலாளர், பாதுகாப்பு அமைச்சு.
MOD/DEF/10/03/ RET/205.	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணி ஓய்வு	சொழும்பு, 2018, யூலை 06.
<b>இலங்கை வான்படை</b>	அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணி ஓய்வு	8 – 761
அதியுத்தமராம் சனாதிபதி அவர்களால் அங்கீகரிக்கப்பட்ட பணி ஓய்வு	பின்வரும் பெயருடைய உத்தியோகத்தர் 2018, செப்டெம்பர் 22 ஆந் திசதி வான் படையிலிருந்து பணி ஓய்வு பெறுகிறார்:-	
விங் கொமாண்டர் ரனமுக சுங்கானமலாகே பிரியன்த உதயகுமார (02162) – பொதுக் கடமை பைலட்	சொழும்பு, 2018, யூலை 18.	
8-877	2018 இன் இல. 753	

## அரசாங்க அறிவித்தல்கள்

<p><span><b>ஆயித்தியமலை சதா சாகாய மாதா ஆலய வருடாந்த உற்சவம் - 2018</b></span></p>					
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் 1991, நவெம்பர் 01 ஆந் திசுதிய 687 ஆம் இலக்க வர்த்தமானி அறிவித்தலில் யாத்திரைகள் கட்டளைச் சட்டம் (175 ஆம் அத்தியாயம்) 2 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஆயித்தியமலை திருவிழா கொண்டாட்டம் மட்டக்களப்பு மாவட்டத்தின் மண்முனை மேற்கு பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் 2018, ஓசத்து 24 ஆந் திசுதியிலிருந்து 2018, செத்தெம்பர் 02 ஆந் திசுதி வரை நடைபெறும் என்பதை இத்தால் அறியத்தரப்படுகின்றது.					
எஸ். சுதாகர், பிரதேச செயலாளர்,					
பிரதேச செயலகம், மண்முனை மேற்கு, வவுணதீவு.					
8 - 770					
<p><span><b>யாத்திரைகள் கட்டளைச் சட்டம்</b></span></p>					
சுலேவெல புராதன பம்பாவ ரஜ மஹா விகாரையின் வருடாந்த எசல மஹா பெரஹர					
மாத்தளை மாவட்டம், சுலேவெல பிரதேச செயலகப் பிரிவில் அமைந்துள்ள புராதன பம்பாவ ரஜ மஹா விகாரையின் பெரஹர 2018, புரட்டாதி மாதம் 07, 08 ஆந் திசுதிகளில் நடை பெறவிருப்பதை இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசின் வர்த்தமானி அறிவித்தலின் விதிமுறைகளின் பகுதி II இன் பிரசாரம் மேற்கண்டவாறு அறியத்தருகிறோம்.					
எம். யூ. நிஷாந்த, பிரதேச செயலாளர், சுலேவெல.					
8 - 772					

## அரசாங்கப் பகுதிகளின் நானாவித அறிவித்தல்கள்

<p><span><b>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - கண்டி கிளை</b></span></p>					
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்					
பனன்கல வியனகே சஞ்சய ஜூட் வியனகே ரூல்ஸ் நிறுவனத்தின் ஏசு உரிமையாளர்					
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018, யூன் 28 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும் ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்:-					
“பனன்கல வியனகே சஞ்சய ஜூட், வியனகே ரூல்ஸ் நிறுவனத்தின் ஏசு உரிமையாளர் கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், கண்டி பிரசித்த நொத்தாரிசு எஸ். எம். பீ. பி. சிரிவர்தனாவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2016, மே 26 ஆந் திசுதி இடப்பட்ட 5205 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடுப்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2018, பெப்புருவரி 28 ஆந் திசுதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் அறுபத்து ஏழு இலட்சத்து நாற்பத்து ஓராயிரத்து தொளாயிரத்து அறுபத்து ஆறு ரூபா அறுபத்து ஐந்து சதம் ரூபா 67,41,966.65) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட 5205 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 67,41,966.65 பணத்தொகையை 2018, மாச்சு 01 ஆந் திசுதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் ஐ. டபிள்யூ. ஜயசூரியவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”					
<b>அட்டவணை</b>					
இலங்கைச் சனநாயக சோசலிசக் குடியரசில் உள்ள மத்திய மாகாணம், கண்டி மாவட்டத்தில் உள்ள கண்டி பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கடவத்தசத்தர (பட்டணமும் சூழலும்) மற்றும் கங்காவத்த கோறளவின் பிரதேச சபை எல்லைக்கு உட்பட்ட பஹல ஈரியசும 282 கிராம அலுவலர் பிரிவுக்கு உட்பட்ட பஹல ஈரியசும கிராமத்தில் உள்ள “நாரந்தனேயி வத்த மறுபெயர் தொடங்கஸ்தென்ன வத்த” என அழைக்கப்படும் காணி, உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் நிசங்க ரத்தநாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, நவெம்பர் 17 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட <span> </span> வரைபட இலக்கம் 287 இல் உள்ளது விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என அடையாளம் இடப்பட்ட பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள்- வடக்கு: சொழும்பில் இருந்து கண்டிக்கு செல்லும் பெருந்தெரு; கிழக்கு <span> </span> : அதே காணியின் மிகுதியான பகுதி; தெற்கு மற்றும் மேற்கு: சொல்லப்பட்ட வரைபடத்தில் உள்ள காணித்துண்டு 1 இன் மிகுதியான பகுதி, அத்துடன் ஏழு தசம் ஒன்று ஏழு பேர்ச்சஸ் (0ஏ. 0றா. 7.17பே.) அல்லது 0.0181 ஹெக்டயர்களுடனான 175 மற்றும் 177 வரிமதிப்பீட்டிலக்கங்களைக் கொண்ட வளவுகள், நிலம், மரங்கள், பயிர்ச்செய்கைகள் மற்றும் அத்துடனான எல்லாம்.					
சொல்லப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 287 இற்கு அமைய மேற்குறிப்பிடப்பட்ட காணி மிகச் சரியாக பின்வருமாறு விபரிக்கப்பட்டுள்ளது <span> </span> :					
சொல்லப்பட்ட வரைபடத்திற்கு அமைய, சொல்லப்பட்ட காணித்துண்டு 1, முன்சொல்லப்பட்ட பஹல ஈரியசும கிராமத்தில் உள்ள “நாரந்தனேயி வத்த மறுபெயர் தொங்கஸ்தென்ன வத்த” என அழைக்கப்படும் காணி உரிமம் பெற்ற நில அளவையாளர் நிசங்க ரட்நாயக்காவினால் தயாரிக்கப்பட்ட 2002, நவெம்பர் 17 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட <span> </span> வரைபட இலக்கம் 287 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு 1 என பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட பகிரப்பட்ட காணியின் எல்லைகள் - வடக்கு: சொழும்பில் இருந்து கண்டிக்கு செல்லும்					

<p><span><b>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - தெனியாய கிளை</b></span></p>					
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்					
விக்சிரமசிங்க குணசேசர அஜித் சரத் குமார மற்றும் தம்மிற்றிய சொடகே குசுமாவதி					
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018, யூன் 28 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்-					
“விக்சிரமசிங்க குணசேசர அஜித் சரத் குமார மற்றும் தம்மிற்றிய கொடகே குசுமாவதி ஆகியோர் கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், மொரவக்க பிரசித்த நொத்தாரிசு டி.டி. அபயவிக்சிரமவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 2013.07.24 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 2726 மற்றும் 2014.11.27 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட 3231 ஆம் இலக்க முறிகள் மீதான வருமதியான கொடு்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார்கள் ஆதலாலும், 27 ஏப்பிறல் 2018 ஆந் திசுதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறிகள் மீது ஒரு கோடியே அறுபத்து ஆறு இலட்சத்து இருபத்து ஓராயிரத்து ஐந்நாற்று ஐம்பத்து நான்கு ரூபா நாற்பத்து ஒன்பது சதம் ரூபா 1,66,21,554.49 கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும் அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட 2726 மற்றும் 3231 ஆம் இலக்க முறிகள் மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 1,66,21,554.49 பணத்தொகையை 2018, ஏப்பிறல் 28 ஆந் திசுதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரனவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”					
<b>அட்டவணை</b>					
தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் உள்ள மொரவக் கோறளவில் உள்ள கொட்பொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவு மற்றும் பிரதேச சபையின் எல்லைக்கு உட்பட்ட உசுமலகொட கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கொட்டபொலவில் உள்ள எகொடவத்தஹேன என அழைக்கப்படும் காணி, நில அளவையாளர் நாயகத்தினால் தயாரிக்கப்பட்ட 28.06.1917 ஆந் திசுதியிடப்பட்ட வரைபட இலக்கம் 325752 (B.S.Sup: தான் 0 10்த்058/FB இலக்கம் 23960) இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணித்துண்டு இலக்கம் 127 பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக் க்ப்பட்ட முழுவதுமான நிலத்துடனான அத்துடனான எல்லா வற்றினதும் எல்லைகள் - வடக்கு <span> </span> : காணித்துண்டு இலக்கம் 126; கிழக்கு <span> </span> : ஒற்றையடி பாதை, காணித்துண்டுகள் 127C, 127B, 127D, மற்றும் TP 94984;					

<p><span><b>ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ - தெனியாய கிளை</b></span></p>					
1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தின் 04 ஆம் பிரிவின் கீழ் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீஎல்சீ பணிப்பாளர்கள் சபையினால் நிறைவேற்றப்பட்ட தீர்மானம்					
விக்சிரமசிங்க குணசேசர அஜித் சரத் குமார மற்றும் இந்திராணி பட்டுவத்த வியனகே					
ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையினால் 2018, யூன் 28 ஆந் திசுதி நடத்தப்பட்ட கூட்டம் ஒன்றில் விசேடமாகவும், ஏசுமனதாகவும் எடுக்கப்பட்ட தீர்மானம்-					
“விக்சிரமசிங்க குணசேசர அஜித் சரத் குமார மற்றும் இந்திராணி பட்டுவத்த வியனகே கடப்பாடு உடையவர்களாகவும், ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. சார்பில், மொரவக்க பிரசித்த நொத்தாரிசு டி.டி. அபயவிக்சிரமவினால் அத்தாட்சிப்படுத்தப்பட்ட 26.10.2015 ஆந் திசுதி இடப்பட்ட 3554 ஆம் இலக்க முறி மீதான வருமதியான கொடு்பனவில் தவணை தவறியுள்ளார் ஆதலாலும், 2018, ஏப்பிறல் 02 ஆந் திசுதியன்று உள்ளவாறாக ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு சொல்லப்பட்ட முறி மூலம் நாற்பத்து ஒன்பது இலட்சத்து முப்பத்து ஒன்பது ஆயிரத்து ஐந்நாற்று தொண்ணூற்று இரண்டு ரூபா இருபத்து ஒரு சதம் ரூபா 49,39,592.21) கொண்ட பணத்தொகை ஒன்று தற்போது வருமதியாகவும், சேர்மதியாகவும் உள்ளதாலும், அத்துடன் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. பணிப்பாளர்கள் சபையானது 1990 ஆம் ஆண்டின் 4 ஆம் இலக்க வங்கிகளினால் வழங்கப்பட்ட கடன்களை மீள அறவிடுதல் (விசேட ஏற்பாடுகள்) சட்டத்தினால் அதற்கு உரித்தாக்கப்பட்ட தத்துவங்களின் கீழ் இதற்கான அட்டவணையில் முழுமையாக விபரிக்கப்பட்டுள்ள சொல்லப்பட்ட 3554 ஆம் இலக்க முறி மூலம் ஹற்றன் நஷனல் வங்கி பீ.எல்.சீ. தாபனத்திற்கு ஈடு வைக்கப்பட்டனவுமான ஆதனமும் வளவுகளும் சொல்லப்பட்ட ரூபா 49,39,592.21 பணத்தொகையை 2018, ஏப்பிறல் 03 ஆந் திசுதியிலிருந்து விற்பனை நாள்வரை மேலும் வட்டியுடனும், விளம்பரச் செலவுகள் மற்றும் கூறப்பட்ட வேறு இறுப்பனவுகள் ஆகியவற்றோடும் சேர்த்து (பெறப்பட்ட கொடுப்பனவுகள் எவையும் இருந்தால் அவற்றைக் கழித்து) அறவிடுவதற்காக தீவு முழுவதற்குமான உரிமம் பெற்ற ஏல விற்பனையாளர் பீ. முத்துக்குமாரனவினால் பகிரங்க ஏலம் மூலம் விற்பனை செய்யப்படுதல் வேண்டும் என இத்தால் தீர்மானிக்கின்றது.”					
<b>அட்டவணை</b>					
தென் மாகாணம், மாத்தறை மாவட்டத்தில் உள்ள மொரவக் கோறளவில் உள்ள கொட்பொல பிரதேச செயலாளர் பிரிவில் உள்ள கொட்ப்பொல பிரதேச சபையில் உள்ள கொட்ப்பொல தெற்கு கிராம அலுவலர் பிரிவில் உள்ள கொட்ப்பொல கிராமத்தில் உள்ள சப்புசுஹாலியதெஹேன என அழைக்கப்படும் பிரிக்கப்பட்ட மற்றும் வரையறுக்கப்பட்ட நிலம் முழுவதுடனுமான எல்லாவற்றினதும் எல்லைகள் - வடக்கு: வரைபட இலக்கங்கள் 143737 மற்றும் 94943 இல் விபரமாக விளக்கப்பட்டுள்ள காணிகள்; ஏனைய எல்லைகள்:					

